
A LASKAI OSVÁT ANTIKVÁRIUM 

35. ÁRVERÉSE 
 

Dedikált könyvek 
 

Az árverés időpontja és helyszíne: 

2020. november 14. (szombat) 10:00 óra 

Laskai Osvát Antikvárium 
2500 Esztergom, IV. Béla király utca 6. 

 

Az árverés tételei megtekinthetők 

az antikváriumban, a nyitvatartási időben 

(hétköznap: 9:00-16:30; szombat: 9:00-12:30) 

Tel.: 06-30-467-7301 

E-mail: laskaiantikvarium@gmail.com 

 

 
Árverési feltételek 

 

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A katalógusban 

ismertetett tételek az árverés előtti kiállításon előzetesen megtekinthetők. A katalógusban szereplő leírások és 

illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést megelőzően 

meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt 

abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak. A tételek a katalógus sorrendjében 

kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető bemondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát.  

Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa felmutatásával lehet. 

Az árverésvezető az árat az utolsó ajánlatig emeli és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. Az Országos 

Széchényi Könyvtárat és a Magyar Nemzeti Levéltárat az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. 

Az árverésen alkalmazott licitlépcsők: 

  

                   10.000 Ft-ig                                      500 Ft 

  10.000 –   20.000 Ft-ig                                  1.000 Ft 

  20.000 –   50.000 Ft-ig                                  2.000 Ft 

  50.000 – 100.000 Ft-ig                                  5.000 Ft 

100.000 Ft felett                                             10.000 Ft 

  

A személyesen  vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásárlóknak a 

vételár a tétel leütési ára + 15% árverési jutalékból áll. 
Az Axioart-on, mint közvetítőn keresztül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a 

vételár a tétel leütési ára + 20% árverési jutalékból áll. 
 

A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. Azon 

vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak az árverést megelőző 

nap végéig személyesen vagy írásban az alábbi címen: 2500 Esztergom, IV. Béla kir. u. 6.; e-

mail: laskaiantikvarium@gmail.com 
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi ajánlatuk 

50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás nélkül visszakapja a megbízó. 

Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, 

hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés napjától számított 15 munkanapon belül egyenlítse ki. 

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 

irányadók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatáskörű bíróság 

kizárólagos illetékességét kötik ki. 
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1949-IG 

MEGJELENT KÖNYVEK 
 

1. ANTAL ZOLTÁN: Papkéve 

~ ~ versei 1929-1937 

Balassagyarmat, 1937. Hollósy Géza. 163 [5] p. 

A szerző dedikációjával. 

Korabeli egészvászon-kötésben. 

6.000,- 
 

2. ARATÓ GYÖRGY: 

Közel az Isten. Versek. 

Békéscsaba, 1941. Kőrösvidék Békésmegyei Keresztény Ny. 108 [4] p. 
A szerző, Garai Istvánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

3. BALLA SÁNDOR: 

Magyar akrosztikonok 

Bp. 1942. Amatőr példány (Weisz S. ny.) 79 p. 

Számozott (59/300) példány, a szerző dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

4. BALLA SÁNDOR: 

...Világ arca. Versek. 

H.n. 1947. Amatőr kiadás (Magyar Ny.) 80 p. 

Számozott (9/250) példány, a szerző, Kassa István Elvtársnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

5. BALLA SÁNDOR: 

...Világ arca. Versek. 

H.n. 1947. Amatőr kiadás (Magyar Ny.) 80 p. 

Számozott (34/250) példány, a szerző, Dalmati Jenőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

6. BALOGH KÁROLY: Martialis 

Bp. [1937.] Studium. 319 p. 

A szerző, Msg. Dr. Luttor Ferencnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

7. BARTA LAJOS: Gyár. Regény. 

Bp. 1947. Szikra. 243 p. 

A szerző, Szántó Zoltánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

3.000,- 
 

8. BÁTHORY JÓZSEF: Léleklobogás. Versek. 

Bp. 1943. Muzsa. 77 p. 

A szerző, „Gizike unokahugomnak” szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

9. BOÉR JENŐ: Az én imádságom 

Bp. 1928. Kóródi Mihály. 33 p. 

A szerző, Bodnár Erzsébetnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

10. BOROSS SÁNDOR: 



Tánc. Versek. 

Bp. 1920. Singer és Wolfner. 139 [4] p. 

A szerző, Varságh Jánosnak szóló dedikációjával. 

Korabeli félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

11. BUGA LÁSZLÓ: Dalol az orvos, mesél a kórház. Versek. 

Szeged – Bp. 1941. Tömörkény Irodalmi Kör (Egyetemi Ny.) 162 [2] p. 
A szerző, Babay József írónak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

3.000,- 
 

12. CARUS, TITUS LUCRETIUS tankölteménye a természetről. 

Fordította s magyarázó jegyzetekkel kisérte Fábián Gábor. Második kiadás. 
Bp. 1873. Aigner Lajos. 1 lith. t. XXX, 268 [1] p. 

A fordító dedikációjával. 

Korabeli egészvászon-kötésben, kiadói papírborító belekötve. 

12.000,- 
 

13. DÁVID LAJOS: Cseresznyevirágok. Regény. 

/Dávid Lajos munkái V./ 

Bp. 1936. Magy. Szépm. Céh. 107 [2] p. 

A szerző, Csongrády Albertnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

14. DROZDY GYŐZŐ: 

Aurora Borealis. Államregény, - de nem utópia 

Bp. 1937. Nova. 368 p. 

A szerző, Boros László dr-nak szóló dedikációjával. 

Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

15. ECKHARDT SÁNDOR: 

A francia nemzet missziós hite és a francia irodalom 

Bp. 1931. Stephaneum ny. 23 p. 

A szerző, Hajnal Istvánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

8.000,- 

 

16. FAZEKAS IMRE: A Dunától a Csendes óceánig. Versek. 

Herman Lipót festményével és rajzaival. 

Bp. 1940. Officina. 91 [5] p. 

A szerző, Hölzel Gyurinak szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

17. FEHÉR TIBOR DEZSŐ – SÁSDI SÁNDOR PÁL: 

Gyárban és őrhelyen. [Versek] 

Bp. 1940. Horizont. 64 p. 

Fehér Tibor, Soós Józsefnek szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Bély János) kartonborítóban. 

3.000,- 
 

18. FEKETÉNÉ KORÉNY LÍVIA: Az élet szekerén. Versek. 

Bp. 1940. Orsz. Gárdonyi Társaság. 118 [5] p. 

A szerző, Dósáné Kenese Erzsébetnek szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Sinkó Károly) kartonborítóban. 

3.000,- 
 

19. FÖLDES JOLÁN: 

A halászó macska uccája 



Harmadik kiadás. 

Bp. é.n. Athenaeum. 246 p. 

A szerző, Békefy Elemérnek szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval. 

3.000,- 
 

20. FÖLDESSY GYULA: Tanulmányok és élmények 

Bp. 1934. Kner Izidor ny. 269 [3] p. 

A szerző, Bakotsi Pálnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

21. FÖLDI MIHÁLY: 

Kádár Anna lelke. Regény. 

/Földi Mihály regényei/ 

I-II. kötet (egybekötve, teljes) 

Bp. 1932. Franklin. 199; 198 p. 

A szerző, György István filmrendezőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

22. FÖLDI MIHÁLY: A miniszter 

Bp. [1938.] Athenaeum. [4] 301 p. 

A szerző, Worke Rudolfnénak szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

23. GARCIA LORCA, FEDERICO: Cigány románcok 

Fordította: András László. 

[Bp. 1947.] Lux. 63 p. 

A fordító, Kolozsvári Grandpierre Emilnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

24. GELLÉRT VILMOS: 

Vádolom az írástudókat. Versek. 

Bp. 1942. Athenaeum. 94 [2] p. 

A szerző dedikációjával (Somlay Arthurnak, a nagy magyar művész-nek, az ő szavai szerint; „szebbé és jobbá 

szeretném tenni az életet Isten parancsa szerint!” Egy elhangzott rádióelőadás után igaz nagyrabecsü- léssel 

nyujtja át szerény kis dolgait Gellért Vilmos 1942. XII. 20.) 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

15.000,- 

 

25. GERLŐTEI JENŐ: 

A költő Valéry távlatai 

Debrecen, 1942. Helicon. 82 [1] p. 

A szerző, Prof. Mártonffy Károlynak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

26. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]: Dalok, balladák, egyéb költemények. 

Forditotta és kiadja Szigethy Lajos. 

Mezőtúr, 1927. Borbély Gy. 105 [5] p. 

A fordító, Zsigmond Ferencnek szóló dedikációjával. 

Kiadói papírborítóban. 

6.000,- 
 

27. GYŐRY JÁNOS: 

A francia irodalom kezdetei 

/Klny. A Debreceni Szemle 1935. szept. számából/ 

Debrecen, 1935. Városi ny. 8 p. 

A szerző, Dr. Hajnal Istvánnak szóló dedikációjával. 



Kiadói kartonborítóban. 

6.000,- 
 

28. HALASSY JUCI: 

Titkot keresek. ~ ~ versei. 

Bp. 1943. Neuwald I. Utódai. 39 p. 

A szerző, Doma Gabinak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

29. HALMI BÓDOG: Őszi termés 

Novellák, tanulmányok. 

Bp. 1928. Neuwald Illés. 126 [1] p. 

A szerző dedikációjával („Harmincéves íróság után eljutottam odáig, hogy jó és megértő olvasó vagyok Budapest 

929. május Könyvhét Halmi Bódog”) 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

30. HEGYALJAI KISS GÉZA: 

Szív a szívnek. Versek. 

Ungvár, 1918. Székely és Illés. 92 [4] p. 

A szerző, Veress Jenőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

31. HOLNAPI ARCOK. 

Csermely István, Szalóczy László, Hegyi Frigyes, Dolák Árpád, Tóth József és Makár Béla [írásai]. 

Kaposvár, 1935. Szabó Lipót. 80 p. 

Szabó József, Németh kollégámnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

32. KESZI IMRE: 

A versirás mesterség. Versek. 

Bp. [1934.] Apolló. 54 [2] p. 

A szerző, Bíró Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

33. KOLOZS JENŐ: 

Akikről Budapest utcáit elnevezték 

Adatok a főváros történetéhez. Nyolc műmelléklettel. 

Bp. 1943. Faragó Imre ny. 119 p. 8 t. 

Számozott (57/200) példány, a szerző aláírásával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

34. KOMÁROMI JÁNOS: 

Cs. és kir. szép napok 

Bp. [1930?] Genius. 246 [2] p. 

A szerző, Alszeghy Zsoltnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

35. KOPRÉ JÓZSEF: 

Nem az én világom. ~ ~ versei. 

Bp. 1942. Szalay. 72 p. 

A szerző, Fenyő László költőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

36. KORODA MIKLÓS: A világ csak hangulat I-II. kötet (teljes) 



Reviczky Gyula életének regénye. 

Bp. [1939.] Singer és Wolfner. 230 p.; 224 p. 

A szerző, Török Hedvig doktornőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

37. KOROMPAY VIOLA: 

Nagy tételekben számolok! Versek. 

Bp. 1939. Új Magyar Élet. 159 p. 

A szerző, Sonjának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Gugi Sándor) kartonborítóban. 

3.000,- 

 

38. KOVÁCS ENDRE: 

Az új szlovák regény 

/Szláv filológiai értekezések 1./ 

Bp. 1943. M. Kir. Pázmány Péter Tudományegyet. 123 [2] p. 

A szerző, Dr. Márkus Artúrnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

39. KŐHALMY JÓZSEF: 

Nemes Murgassy János 

Bp. 1938. Pallas. 235 p. 

A szerző, Oláh Dezsőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

40. LAJOS F[ERENC] – HOLBEIN: Haláltánc 

[Bp. 1942.] Szépmives Műhely. 86 p. 

A szerző, Haranghy Jenőnek szóló dedikációjával. Számozott (18/300) 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

6.000,- 
 

41. LÁZÁR ISTVÁN: Omlik az udvarház. (Erdélyi emlékek) 

Bp. 1931. Omnia. 266 p. 

A szerző, Vojka Antalnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

42. LENGYEL BALÁZS: 

A mai magyar lira 

Bp. 1948. Officina. 116 [1] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

43. LÓRÁNTH LÁSZLÓ: 

A fekete Malom 

[Bp.] é.n. Renaissance. 255 p. 

A szerző, Sereghy Andornak szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

44. LÓRÁNTH LÁSZLÓ: 

Sírások és Sírásók. Versek. 

Bp. 1931. Civilizáció. 53 [2] p. 

A szerző, Hoffman Richárdnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 

 

45. LÓRÁNTH LÁSZLÓ: 



Tettének oka ismeretlen... 

IV. kiadás. 

Bp. é.n. Müvészetbarátok Clubja. 211 p. 

A szerző, Marián Györgynek szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Szakmáry László) kartonborítóban. 

2.000,- 
 

46. LOSONCZY ÁDÁM: 

Látomás a garázsban. Versek. 

Bp. 1933. Vajda János Társ. 48 p. 

Számozott (3/100) és aláírt példány. 

A szerző, Plätz Rudolfnak szóló dedikációjával. 

Korabeli egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

47. LOVASSY ANDOR: 

Az Eifel-torony árnyékában 

Párizsi apróságok. 

Pécs, 1934. Kultúra. 64 [4] p. 4 t. 

A szerző, Bugyi Bélának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

48. LYKA KÁROLY: 

Képek – szobrok 

130 képpel. 

[Bp. 1935.] Singer és Wolfner. 159 p. 

Az előzéklapon Lyka Károly által aláírt, beragasztott ex-libris. 
Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

49. MAGYAR MIKLÓS: 

Az ember és a gép harca 

Bp. [1932.] Egyetemi Ny. 224 p. 

A szerző, Illés Bélának szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 

 

50.MÁNDY IVÁN: 

A h uszonegyedik utca. Regény. 

Bp. 1949. Uj Idők. 186 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

51. MÁNDY STEFÁNIA: A gyermek a magyar regényirodalomban 

Bp. 1941. Pápai Ernő. 89 p. 

A szerző, Dr. Naményi Ernőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

52. MEYER KONRÁD FERDINÁND ~ ~ válogatott költeményei 
Fordította Szigethy Lajos. 

Bp. 1925. Kőrösvidék. 77 [3] p. 

A szerző, Dr. Bókay Jánosnak szóló dedikációjával. 

Későbbi nyl-kötésben, kiadói papírborító kiragasztva. 

4.000,- 
 

53. MIKOLA ÁRPÁD: 

A nagy bábjáték 

~ ~ könyve nagyszerű okos emberekről és egyszerű buta emberekről ... 

Bp. 1932. Bibliotéka. 310 p. 



A szerző, Vörösmarty Annának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Mikola Zoltán) kartonborítóban. 

3.000,- 
 

54. MOLIÉRE: Tartuffe 

Fordította Jankovich Ferenc. 

[Bp.] é.n. Franklin. 85 [3] p. 

A fordító „Jenő bácsiéknak” szóló 1943-as dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált papírkötésben. 

3.000,- 
 

55. MOLNÁR ISTVÁN, SZEKSZÁRDI: Kisvárosi lázadás. Regény. 
Bp. [1940.] Poetika. 319 p. 

A szerző, Vera babának és férjének szóló dedikációjával. 

Korabeli egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

56. MÓRA LÁSZLÓ: 

XX. század. ~ ~ versei. 

Bp. 1939. Bagó Mihály ny. 113 [7] p. 

A szerző, Dr. Mindszenty Ödönnek szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Egri László) kartonborítóban. 

3.000,- 
 

57. NAGY LÁSZLÓ: 

Gyöngyösi és a barokk 

Bp. 1929. Sárkány ny. 56 p. 

A szerző, Dr. Kornis Gyulának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

8.000,- 
 

58. NAGYIVÁNYI ZOLTÁN: Moszkvai lányok. Regény. 

Bp. [1936.] Révai. [8] 271 p. 

A szerző 1936-os könyvnapi dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

59. NEŸ KLÁRA-MÁRIA: 
Neÿ Ferenc élete és munkássága (1814-1889) 
[Bp. 1945.] May János ny. 119 p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

3.000,- 

 

60. PALÁSTI LÁSZLÓ: 

Koldustól királyfiig. Elbeszélések. 

Bp. 1943. Radó I. ny. 112 [1] p. 

A szerző, „Gyurcsó Mihálynak, Európa legjobb gépkocsivezetőjének” szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Szürszabó József) védőborítóval. 

2.000,- 
 

61. PANYIGAY SÁNDOR: 

Két eldobott álom meséje. Versek. 

Bp. 1925. Jakab M. H. 79 p. 

Számozott (450/?), aláírt példány. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

62. PAPP JENŐ: Szívügyeink 

Bp. [1944.] Múzsa. 232 [2] p. 

A szerző, Pokorny Henriknek szóló dedikációjával. 

Korabeli egészvászon-kötésben. 



3.000,- 
 

63. PILÁTHY GYÖRGY: 

Magyar szimfónia 

Bp. 1940. Orsz. Bethlen G. Szöv. 96 p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

64. RAB GÉZA: 
Szaladj csak… Versek. 
[Szeged], 1933. Árpád-ny. 15 p. 

A szerző, Joó Tibornak szóló dedikációjával. 

Kiadói papírborítóban. 

4.000,- 
 

65. REMENYIK ZSIGMOND: Nagytakaritás vagy a szellem kötéltánca 

Bp. 1936. Viktória. 94 [1] p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

66. RÉVÉSZ BÉLA: Régi hárfa 

Rudnay Gyula illusztrációival. 

[Bp. 1937.] Dante. [65] p. 6 t. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói, Bortnyik Sándor által tervezett, pótolt gerincű papírkötésben. 
3.000,- 
 

67. ROLLA MARGIT: Ezüstharang 

Bp. [1938.] Biró Miklós. 128 p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

68. ROLLA MARGIT: Szép mindenkitől messze lenni. Versek. 

Bp. [1930.] Athenaeum. 108 [3] p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

69. RÓNAI ERNŐ: 

Sorsok … életek... 

Bp. 1942. Renaissance. 253 [3] p. 

A szerző, Grosz Gerő Ilonkának szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

70. SÁSDI SÁNDOR: Könyörület 

Bp. 1942. Singer és Wolfner. 190 [2] p. 

A szerző, Móricz Zsigmondnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

15.000,- 
 

71. SIKABONYI ANTAL: 

Rákosi Jenő a publicista 

Bp. 1930. Fővárosi Ny. 43 p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

72. STAUD GÉZA: 

Dramaturgiai vázlatok 



Bp. 1940. Első Kecskeméti Hirlap. 112 [1] p. 

A szerző, Bálint Marcelnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

73. SZALAY LÁSZLÓ, ZALAI: Aranyos város Jeruzsálem 

Bp. [1929.] Fővárosi Ny. 251 [2] p. 4 t. 

A szerző, Babits Mihálynak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált, javított gerincű félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

74. SZAMOSI JÓZSEF: 

Kék ég az udvar fölött. Versek. 

Bp. 1935. ny.n. 72 p. 

A szerző „Carpathia csillagának” szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

75. SZÉCSI FERENC: Hegedűszóló 

Bp. 1925. Lampel R. 111 p. 1 t. 

A szerző, Sass Ollynak szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

76. SZÉKELY JÚLIA: Bűnügy. Regény. 
Bp. 1941. Révai. 222 [1] p. 

A szerző, Bónyi Adorjánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

77. SZENTIVÁNYI KÁLMÁN: Keresztutak közt. Versek. 

Bp. 1943. Turul. 62 [2] p. 

A szerző, Fitos Vilmos újságíró, politikusnak szóló dedikációjával. 

Korabeli kartonborítóban. 

3.000,- 
 

78. SZILÁGYI TIBOR: Koktél. 

Bp. 1943. Pesti Lloyd. 126 [2] p. 

A szerző, Acsády Editnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

79. SZITNYAI ZOLTÁN: Szeptemberi majális. Novellák. 

Košice -Kassa, 1932. Kazinczy. 221 [2] p. 
A szerző 1936-os könyvnapi aláírásával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

80. TAMÁS TIHAMÉR: 

Végletek között. Versek. 

Bp. é.n. Magyar Irod. Tábor. 46 [2] p. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

81. TERSÁNSZKY J[ÓZSI] JENŐ: 

Legenda a nyúlpaprikásról 

Bp. [1938.] Dante. 189 [3] p. 

A szerző, Schöpflin Aladárnak szóló dedikációjával. 

Korabeli félvászon-kötésben, illusztrált papírborító belekötve. 

15.000,- 
 

82. TETTAMANTI BÉLA: 



Francia és angol nyelvi tanitási órák német középiskolákban. 

Szeged, 1931. Városi Ny. 24 p. 

A szerző, Joó Tibornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

83. TISZAY ANDOR: 

Barbár bölcsességek 

Bp. [1941.] Unitas. 48 p. 

A szerző, Oroszy Ibolyának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált (Roxi József) papírborítóban. 

3.000,- 
 

84. TÓTH ENDRE: Se kint, se bent 

Bp. 1944. Turul. 108 [3] p. 

A szerző, Bakatsy Pálnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

85. TURÓCZI-TROSTLER JÓZSEF: 

A magyar nyelv felfedezése 

Bp. 1933. Kner Izidor ny. 98 [2] p. 

A szerző, Hajnal István professzornak szóló dedikációjával. 

Korabeli kartonborítóban. 

6.000,- 
 

86. UJHÁZY GYÖRGY: Szent Margit legenda. Misztériumjáték. 

Bp. 1942. Szent István-Társ. 82 [2] p. 

A szerző, Féja Magdolnának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

87. UJVÁRY SÁNDOR: 

Hajnali vadászat. Regény. 

Bp. [1943.] Griff. 175 [17] p. 

A szerző, Lovászy Mártonnak szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

4.000,- 

 

88. UJVÁRY SÁNDOR: Plágium!... 

Bp. [1942.] Griff. 146 p. 

A szerző, Edelsheim-Gyulai Ella grófnőnek szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

89. UJVÁRY SÁNDOR: Plágium!... 

Bp. [1942.] Griff. 146 p. 

A szerző, Lovászy Mártonnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

4.000,- 
 

90. VAJDA GYÖRGY MIHÁLY: 

Az egyezményesek 

Fejezetek a magyar filozófia történetéből 

Bp. 1937. Grafika. 72 [1] p. 

A szerző, Dr. Diebrich Vilmosnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

8.000,- 
 

91. VAJTHÓ LÁSZLÓ (szerk.): 

Új magyar költők 

/A tanítás problémái 12./ 



Bp. [1941.] Egyetemi Ny. 397 p. 

A szerkesztő, Tanek Margitnak szóló dedikációjával. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

92. VÁRNAI ZSENI: 

Ég és föld között 

Bp. 1941. Arany János ny. 199 p. 5 t. 

A szerző Rónai Ödönnek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, másolattal pótolt védőborítóval. 

3.000,- 
 

93. VÁRNAI ZSENI: 

Ég és föld között 

Bp. 1941. Arany János ny. 199 p. 5 t. 

A szerző dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Peterdi Gábor) védőborítóval. 

3.000,- 
 

94. VÉGH GYÖRGY 

(1) Auguste Corbeille 

Bp. 1942. Antiqua ny. 131 p. 

Dedikált („Vargha Kálmánnak hasonló kalandokat kíván Auguste Corbeille az eperfák védnökének pesti 

megbizottja Végh György”) 

(2) Játékos ifjúság 

Bp. 1948. Egyetemi Ny. 94 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 

4.500,- 
 

95. VÉGH GYÖRGY (2 kötet) 

(1) Eszter könyve 

Bp. 1946. Egyetemi Ny. 46 [2] p. 

(2) Csillagos királylány 

Bp. 1943. Egyetemi Ny. 73 p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói papírkötésben. 

4.500,- 
 

96. VERMES STEFÁNIA: Hangutánzás és hangulatfestés Vergilius hexametereiben 

Bp. 1948. Magyar Közp. Híradó. 77 p. 

A szerző, Dr. Klein Györgynek szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

97. VOINOVICH GÉZA: Magyar passio. [Dráma két részben.] 

Bp. [1931.] Franklin. 131 p. 

A szerző, Turányi Alajosnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

3.000,- 
 

98. ZELK ZOLTÁN: 

A hűség és a hála éneke 

Bp. [1949.] Athenaeum. 36 p. 

A szerző, Rajcsányi Károlynak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

4.000,- 
 

99. ZOLNAI BÉLA: Búcsú-beszéd 

/Klny. a kolozsvári m. kir. Ferenc József-Tudományegyetem …/ 

Kolozsvár, 1942. ny.n. 4 p. 

A szerző, Imre Sándornak szóló dedikációjával. 



Kiadói kartonborítóban. 

2.000,- 
 

100. ZOLNAI BÉLA: A janzenizmus kutatása Középeurópában I. 

/Acta Philosophica 4./ 

Kolozsvár, 1944. Minerva. 188 p. 

A szerző, Dr. Bartos Tiborné Lengyel Katalinnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 

 

 

 

1949 UTÁN 

MEGJELENT KÖNYVEK 
 

Fekete Sándor (1927-2001) író, irodalomtörténész és Fekete Sándorné Hary Márta, valamint Vargha Kálmán (1925-

1988) irodalomtörténész, bibliográfus és Bohus Magda hagyatéka. 
 

101. ACZÉL GYÖRGY: Jövőt mutató elődök. Arcképvázlatok a magyar kultúra történetéből. 

Bp. 1986. Gondolat. 227 [4] p. 

A szerző, [Fekete] Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

102. ACZÉL GYÖRGY: 

A szabadság rendjéért Ideológiai és kulturális életünk időszerű kérdései 

Bp. 1979. Kossuth. 86 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

103. ALAIN-FOURNIER: 

A titokzatos birtok 

Fordította: Végh György 

Bp. 1959. Európa. 304 [3] p. 

A fordító dedikációjával („Vargha Magdának és Bohus Kálmánnak nászuk jeléül kitűnő fordítóm, Végh György 

akadályoztatása miatt személesen Auguste Corbeille, akarom mondani Alain-Fournier 1960 január 23”) 

Kiadói félvászon-kötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

104. ALBERT GÁBOR (4 kötet) 

(1) Albérleti szobák 

Bp. 1966. Szépirodalmi. 280 [4] p. 

(2) Egy lakodalom végelszámolása 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 248 [4] p. 

(3) Az istentagadó 

Bp. 1969. Szépirodalmi. 276 [4] p. 

(4) ALBERT GÁBOR: Kagylóhéjban 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 212 [4] p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

105. ALBERT GÁBOR (4 kötet) 

(1) Hol vannak azok az oszlopok? 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 218 [2] p. 

(2) Királyok könyve 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 353 [3] p. 

(3) Szétszóratás után 

Bp. 1989. Szépirodalmi. 514 [6] p. 

(4) Útvesztők verőfényben 



Bp. 1979. Szépirodalmi. 383 [3] p. 

A szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Egy kötet kiadói vászonkötésben, három kiadói kartonkötésben, kettő védőborítóval. 

8.000,- 
 

106. ALBERT ZSUZSA (2 kötet) 

(1) Árgirus jelenései 

Bp. 1981. Magvető. 103 p. 

(2) Az éjszakai lakó 

Bp. 1986. Magvető. 82 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának és Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

107. ALFÖLDY JENŐ: 

Vérző zászlók 

Bp. 1986. Magvető. 300 [3] p. 

A szerző, Fekete Sándoréknak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.000,- 
 

108. ARANY JÁNOS CENTENÁRIUMI EMLÉKÜLÉS 

Nagykőrös, 1982. október 15-16. 

Szerk. Csáky Edit és Novák László. 

Nagykőrös, 1983. Arany János Múzeum. 95 p. 

Novák László, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.500,- 
 

109. ASZTALOS ANDRÁS: 

A Dunánál 

Bp. 2003. Liget Műhely. 101 [2] p. 

A szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.000,- 
 

110. BAJOMI LÁZÁR ENDRE: Tramontana. Magyar önkéntesek Franciaországban. 

Bp. 1984. Zrínyi. 201 [2] p. 40 t. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.500,- 
 

111. BALOGH ERNŐ: Tündérálmok 

Tanulmányok a reformkori irodalomról 

Bp. 1988. Kossuth. 268 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.000,- 

 

112. BARABÁS TIBOR (2 kötet) 

(1) Magyar csillagok 

Bp. 1979. Kozmosz. 355 [5] p. 

(2) Napóleon foglya. Kisfaludy Sándor életregénye. 

Bp. 1968. Magvető. 359 p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

113. BARANYI FERENC (2 kötet) 

(1) Hétköznapi istenhozzád. Versek. 

Bp. 1982. Magvető. 157 [3] p. 

(2) Összes szerelmes versei 



Bp. 1991. Mixtus. 120 p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

114. BARANYI FERENC (3 kötet) 

(1) Szerelem és háború 

Bp. 1983. Zrínyi. 236 [3] p. 

(2) A szerelem harmadik éve 

Bp. 1980. Magvető. 126 [2] p. 

(3) Valami mindig közbejön 

Bp. 1986. Zrínyi. 149 [6] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

115. BENEY ZSUZSA (2 kötet) 

(1) Szó és csend között 

Bp. é.n. Liget Műhely. 202 [2] p. 

(2) Versek a labirintusból 

H.n. 1992. Pannónia. 65 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 

2.000,- 
 

116. BENJÁMIN LÁSZLÓ (3 kötet) 

(1) Önéletrajz 

Békéscsaba, 1981. Megyei Könyvtár. 32 sztl. lev. 

Megjelent 250 számozott példányban, ez a 4. számú. 

(2) Tűzzel, késsel. Versek. 

Bp. 1951. Szépirodalmi. 72 p. 

(3) Vallomások, viták 

Bp. 1979. Magvető. 183 [4] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonkötésben. 

6.000,- 
 

117. BENJÁMIN LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Ötödik évszak. Versek és fordítások. 

Bp. 1962. Szépirodalmi. 199 p. 

(2) Tengerek fogságában. [Versek] 

Bp. 1967. Magvető. 69 [2] p.. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

118. BÍRÓ ANDRÁS (5 kötet) 

(1) Dávid és Góliát – Mária vallomásai 

Bp. 1988. Hazafias Népfront. 88 [12] p. 

(2) Kutyasport (A kutyatartás ABC-je) 

[Bp.] 1987. Sportpropaganda Váll. 139 [21] p. 16 t. 

(3) Hit és bizalom 

Érdliget, 1997. Anteus. 85 [3] p. 

(4) A szépség ünnepe. Versek. 

Harmadik kiadás. 

Bp. 1997. Anteus. 83 p. 

(5) A szépség ünnepe. Versek. 

Negyedik kiadás. 

Érd, 2006. Szerző. 83 p. 

Az első két kötet a szerző, Vargha Kálmánnak, a másik három Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mind az öt kötet kiadói kartonborítóban. 



5.000,- 
 

119. BÍRÓ FERENC: 

A fiatal Bessenyei és íróbarátai 

/Irodalomtörténeti könyvtár 31./ 

Bp. 1976. Akadémiai. 351 p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

120. BÍRÓ ZSUZSA (2 kötet) 

(1) Apák mozija 

Bp. 2006. Liget Műhely. 201 p. 

(2) Mallarmé macskái 

Bp. 2002. Liget Műhely. 201 p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2.000,- 
 

121. BODGÁL FERENC: 

Vidróczky Marci az észak-magyarországi néphagyományban és az irodalmi forrásokban 

Miskolc, 1970. Városi Könyvtár. 80 p. 

A szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

122. BOJTÁR ENDRE: Egy kelet-européer az irodalomelméletben 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 228 [4] p. 

A szerző, [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

123. BÓKA LÁSZLÓ: 

Tegnaptól máig 

Bp. 1958. Szépirodalmi. 580 p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

124. BOLDIZSÁR IVÁN (2 kötet) 

(1) Keser-édes 

Bp. 1987. Magvető. 245 [3] p. 

(2) Örökké élni 

Bp. 1979. Magvető és Szépirodalmi. 505 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

125. BÓNA LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Félálmoskönyv. Esszék. 

Bp. 1998. Liget Műhely. 262 [2] p. 

(2) Természetrajz 

Bp. 1995. Liget Műhely. 233 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

126. BOTKA FERENC: 

Jelszótól a világképig 

Bp. 1982. Kossuth. 319 [5] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

1.000,- 



 

127. CALVINO, ITALO: 

Végül arra száll egy holló. Novellák. 

Fordította: Nemeskürty István 

Bp. 1959. Zrínyi. 214 [2] p. 

A fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

128. CZINE MIHÁLY (2 mű, 3 kötet) 

(1) Nép és irodalom I-II. kötet 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 557 [3] p.; 414 [4] p. 

(2) Szabó Pál alkotásai és vallomásai tükrében 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 306 [4] p. 

Mindkét mű a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

A két kötet egységes, kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a harmadik kiadói kartonborítóban.. 

3.000,- 
 

129. CSORBA GYŐZŐ: Anabázis 

Bp. 1974. Magvető. 133 [3] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

130. CSORBA GYŐZŐ: Lélek és ősz 

Bp. 1968. Magvető. 94 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

131. CSORBA GYŐZŐ: 

Ocsúdó évek 

Bp. 1955. Dunántúl. 64 p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

132. CSORBA GYŐZŐ: Összegyűjtött versek 

Bp. 1978. Magvető. 733 [3] p. 8 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

133. CSŰRÖS MIKLÓS (2 kötet) 

(1) Fodor András 

Bp. 1979. Akadémiai. 221 [2] p. 

(2) Színképelemzés 

Bp. 1984. Szépirodalmi. 461 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

134. DALOS MARGIT (2 kötet) 

(1) A sávban 

Bp. 1998. Liget Műhely. 258 [2] p. 

(2) Szénszünet Kapernaumban 

Bp. é.n. Liget Műhely. 295 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

135. DÁNIEL ANNA (2 kötet) 



(1) George Sand 

Bp. 1980. Kossuth. 253 [3] p. 16 t. 

(2) George Sand világa 

Bp. 1985. Európa. 327 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 
Mindkét kötet kiadói kartonkötésben, az első védőborítóval. 

3.000,- 

 

136. DARÁZS ENDRE: Fiatalok 

Bp. 1950. Hungária. 46 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

137. DERSI TAMÁS: Thália magyarul tanul 

Bp. 1971. Magvető. 387 [4] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

138. DOMOKOS MÁTYÁS (2 kötet) 

(1) Átkelés, áttűnés 

Tanulmányok, kritikák, emlékezések 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 628 [3] p. 

(2) Versekről, költőkkel 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 531 p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói kartonkötésben, a második kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

139. DUBNICZKY ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Ígértem verseket 

Kazincbarcika, 2008. Don Bosco Iskola. 128 p. 

(2) Szabálytalan sorok 

H.n. 2013. Dela ny. 230 p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonkötésben, a második védőborítóval. 

2.000,- 
 

140. ERDÉLYI ILONA, T.: Irodalom és közönség a reformkorban 

/Irodalomtörténeti füzetek 69./ 

Bp. 1970. Akadémiai. 247 p. 16 t. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

1.000,- 
 

141. FEKETE SÁNDORNÉ HARY MÁRTA: Rabság szabadlábon 

Bp. 1990. Múzsák. 147 p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

142. FENYŐ ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Haza és tudomány 

Bp. 1969. Szépirodalmi. 449 [5] p. 

(2) Figyelő szemmel 

Bp. 1976. Szépirodalmi. 542 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

143. FENYŐ ISTVÁN (2 kötet) 



(1) Bajza József elfeledett írásai 

Bp. 1984. Magvető. 201 [3] p. 

(2) Eötvös József kiadatlan írásai 

(1846 május – 1848 február) 

Összeáll., sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta ~ ~. 

Bp. 1971. PIM. 169 p. 

Mindkét kötet Fenyő István, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

144. FERENCZI LÁSZLÓ: 

Sőtér István 

Bp. 1979. Akadémiai. 138 [5] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

1.000,- 

 

145. FODOR ANDRÁS (4 kötet) 

(1) A bábu vére 

Bp. 1978. Szépirodalmi. 142 [2] p. 

(2) A csend szólítása 

Bp. 1969. Szépirodalmi. 381 [3] p. 1 t. 

(3) Elvesztett évszak 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 142 [2]  p. 

(4) Futárposta 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 449 [9]  p. 

Mind a négy kötet a szerző, Fekete Sándoréknak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

146. FODOR ANDRÁS (4 kötet) 

(1) Az idő foglya 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 178 [2] p. 1 t. 

(2) Kélt újra jel 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 514 [2] p. 1 t. 

(3) A nemzedék hangján 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 449 [3] p. 

(4) Szó, zene, kép. Válogatott és új esszék. 

Bp. 1983. Magvető. 560 [3] p. 1 t. 

Mind a négy kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

147. FODOR ANDRÁS (5 kötet) 

(1) A kollégium. Napló, 1947-1950 

Bp. 1991. Magvető. 468 [2] p. 

(2) Pünkösdi hírnök. Válogatott versek. 
Bp. 1989. Magvető. 731 [4] p. 

(3) Szólj költemény 

Bp. 1971. Móra. 218 [6] p. 24 t. 

(4) Kőnyomat 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 163 p. 1 t. 

(5) Reményfutam 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 124 [3] p. 1 t. 

Az első két kötet a szerző, Bohus Magdnának és Vargha Kálmánnak, a másik három Fekete Sándornak szóló 

dedikációjával. 

Az első három kötet kiadói kartonkötésben, a másik kettő vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

148. FRANCE ANATOLE: 

Barátom könyve 



/A világirodalom gyöngyszemei/ 

Fordította és jegyzetekkel ellátta Szíjgyártó László. 

Bp. 1959. Móra Ferenc. 184 [4] p. 

A fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

149. FÜSI JÓZSEF: 

Leonardo da Vinci 

Bp. 1952. Művelt Nép. 92 [2] p. 16 t. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

2.000,- 
 

150. G. ISTVÁN LÁSZLÓ (4 kötet) 

(1) Kereszthuzat 

Bp. 1996. Liget Műhely. 114 p. 

(2) Merülő szonettek 

Bp. 1998. Belvárosi. 39 [5] lev. 

(3) Napfoltok 

Bp. 2001. Liget Műhely. 121 p. 

(4) Öt ajtón át 

Bp. 1994. Liget Műhely. 69 [5] p. 

Mind a négy kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

4.000,- 
 

151. GÁLL ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Karcolgatunk 

Bp. 1982. Magvető. 333 [3] p. 

(2) Vaskor 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 317 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

152. GALSAI PONGRÁC: 

A besurranó szerkesztő 

Bp. 1976. Szépirodalmi. 349 [3] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

153. GALSAI PONGRÁC: 

Egy hipochonder emlékiratai 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 134 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

154. GARAI GÁBOR: 

Delfin és medúza 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 93 [3] p. 1 t. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

155. GÉHER ISTVÁN (3 kötet) 

(1) Anakreóni dalok 

Bp. 1996. Liget Műhely. 66 p. 

(2) Hol az a látvány. Összegyűjtött új versek. 

Bp. 1997. Liget Műhely. 246 [2] p. 



(3) Polgár Istók. Első ének 2003-2007 

Pozsony, 2008. Kalligram. 101 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

3.000,- 
 

156. GÉHER ISTVÁN (3 kötet) 

(1) Esztendők éve 

Bp. 2002. Liget Műhely. 62 [2] p. 

(2) Rádiókollégium 

Pozsony, 1996. Kalligram. 188 [3] p. 

(3) „Új folyam” 

Bp. 1998. Liget Műhely. 89 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

3.000,- 
 

157. GERGELY ÁGNES (3 kötet) 

(1) Hajóroncs 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 70 [2] p. 

(2) Stációk 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 306 [6] p. 

(3) Kobaltország 

Bp. 1978. Szépirodalmi. 106 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Két kötet kiadói vászonkötésben, a harmadik kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

158. GOMBOS GYULA: Hillsdale. Amerikai vázlatok. 
Bp. 1982. Magvető. 178 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

159. GYERGYAI ALBERT (2 kötet) 

(1) Klasszikusok 

Bp. 1962. Szépirodalmi. 488 [2] p. 

(2) Kortársak 

Bp. 1965. Szépirodalmi. 539 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

160. GYERTYÁN ERVIN: 

„Tisztán meglátni csúcsainkat” 

Tanulmányok József Attiláról. 

Bp. 1985. Kossuth. 352 [4] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.000,- 
 

161. GYÖRE BALÁZS (4 kötet): 

(1) Ha már ő sem él, kérem olvasatlanul elégetni 

Bp. 1996. Liget Műhely. 156 [2] p. 

(2) Krízis 

Bp. 1998. Liget Műhely. 161 p. 

(3) A megszólítás ábrándja 

Bp. 1994. Liget Műhely. 221 [3] p. 

(4) A valóságban is létezik 

Bp. 1997. Liget Műhely. 152 [3] p. 

Mind a négy kötet a szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 



Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

162. GYÖRE IMRE: Fény. [Versek.] 

Bp. 1955. Magvető. 55 p. 

A szerző, Hary Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

163. GYŐRFFY IVÁN (2 kötet) 

(1) Apaföld 

Bp. 2005. Liget Műhely. 229 p. 

(2) Végjáték 

Bp. 2002. Liget Műhely. 301 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdánának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

3.000,- 
 

164. HAJNAL ANNA: 

Elhiszed nekem? 

Bp. 1976. Magvető. 76 [4] p. 

A szerző, [Bohus] Magdánának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

165. HANÁK PÉTER: 

Ragaszkodás az utópiához 

Bp. é.n. Liget Műhely. 304 [2] p. 

A szerző, Bohus Magdánának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

1.000,- 
 

166. HEGEDÜS GÉZA (2 kötet) 

(1) Megkondulnak a harangok 

Bp. 1951. Szépirodalmi. 415 p. 

(2) Négyszemközt a mindenséggel 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 254 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói, illusztrált félvászonkötésben, a másik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.500,- 
 

167. HEGYI BÉLA + IZSÁK JÓZSEF + NAGY PÉTER (4 kötet) 

(1) Hegyi Béla: Jelenségek és példázatok 

Bp. 1982. Kozmosz. 165 [3] p. 

(2) Hegyi Béla: Kimondva is kimondatlan 

Bp. 1986. Magvető. 283 [5] p. 

(3) Izsák József: Illyés Gyula költői világképe 1920-1950 

Bp. 1982. Szépirodalmi.509 p. 

(4) Nagy Péter: Útjelző 

Bp. 1976. Szépirodalmi.556 [2] p. 

Mind a négy kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói kartonborítóban, a többi kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

168. HÉRA ZOLTÁN (2 kötet) 

(1) Fekete öröm [Versek] 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 210 [2] p. 1 t. 

(2) A sereg arca [Versek] 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 181 [3] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 



 

169. HÉRA ZOLTÁN (2 kötet) 

(1) A költemény felé 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 494 [2] p. 1 t. 

(2) Száll a nap [Versek] 

Bp. 1969. Szépirodalmi. 179 [3] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

170. HERMANN RÓBERT (2 kötet) 

(1) Perczel Mór első honmentő hadjárata 

/Zalai Gyűjtemény 36/II./ 

Zalaegerszeg, 1995. Zala Megyei Levéltár. 148 [2] p. 

(2) A rendőrminiszter és a Zichy-gyémántok 

/Fejér Megyei Levéltár Közleményei 17./ 

Székesfehérvár, é.n. Történelembarátok Köre. 99 [5] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

171. HIDAS ANTAL (2 kötet) 

(1) Egy erős topolya 

Összegyűjtött versek. /~ ~ művei/ 

Bp. 1974. Magvető. 519 p. 1 t. 

(2) Ficzek úr 

Bp. 1969. Magvető. 675 [4] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

172. HIDAS ANTAL (2 kötet) 

(1) Vágyódunk utánad 

Bp. 1968. Magvető. 380 [4] p. 1 t. 

(2) Világotjárt sorok 

Bp. 1973. Magvető. 516 [4] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak és családjának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

173. HORGAS ÁDÁM – HORGAS BÉLA – LEVENDEL JÚLIA (4 kötet) 

(1) Horgas Ádám – Horgas Béla: A sárkány ideje 

H.n. 1997. Atlantis. 293 [4] p. 

(2) Horgas Béla: Árnyékra nem 

Bp. 2008. Liget Műhely. 149 p. 

(3) Horgas Béla – Levendel Júlia: Legalább 

Bp. é.n. Liget Műhely. 302 [2] p. 

(4) Horgas Béla – Levendel Júlia: Réskeresés. Négykezes. 

Bp. 2009. Liget Műhely. 149 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

174. HORGAS BÉLA (4 kötet) 

(1) Az én orbis pictusom 

Bp. 2004. Liget Műhely. 190 [1] p. 

(2) Mihez közelebb 

Bp. 2007. Liget Műhely. 129 [2] p. 

(3) Sétikáló 

Bp. 2009. Liget Műhely. 104 [4] p. 

(4) Víg vacsora 

Bp. 2001. Liget Műhely. 171 [3] p. 



Megjelent 200 számozott példányban, ez a 7. számú. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

175. HORGAS BÉLA (4 kötet) 

(1) A hal tréfája 

Bp. 1998. Liget Műhely. 86 [2] p. 

(2) Időhaladék 

Bp. 2005. Liget Műhely. 141 p. 

(3) A kilenckerekű almafa 

Bp. 2006. Liget Műhely. 113 p. 

(4) Meséljek a Zöld Disznóról? 

Bp. 2001. Liget Műhely. 171 [3] p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

176. HORGAS BÉLA (4 kötet) 

(1) Játszótér 

Bp. 2000. Liget Műhely. 54 [4] lev. 

(2) Most történik 

Bp. 2011. Liget Műhely. 140 [2] p. 

(3) Súgja Hang 

Kaposvár, 1987. Palmiro Togliatti Megyei Könyvtár. 92 [4] p. 

(4) Széltoló 

Bp. 2002. Liget Műhely. 139 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

177. HORGAS BÉLA (4 kötet) 

(1) Mammutfogak 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 165 [3] p. 

(2) Új vers régi 

Bp. 1996. Liget Műhely. 395 p. 

(3) Te pillanat 

Bp. 2010. Liget Műhely. 10 [6] p. 

(4) '99 

Bp. 2000. Liget Műhely. 174 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

178. HORGAS BÉLA (4 kötet) 

(1) Nyár jön-e? 

[Békéscsaba], 1991. Tevan. 109 p. 

(2) Nyí 

Bp. 2002. Liget Műhely. 132 [2] p. 

(3) Papírkígyó 

Bp. 1997. Liget Műhely. 362 [3] p. 

(4) Papundeklire 

Bp. 2003. Liget Műhely. 174 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

179. HORGAS JUDIT (4 kötet) 

(1) Fák közt, padon. Budapesti ligetek. 

Fotó: Ács Irén 

Bp. 2005. Liget Műhely. 104 [4] p. 

(2) Faltól falig. Budapesti épületek. 



Fotó: Ács Irén 

Bp. 2006. Liget Műhely. 129 [3] p. 

(3) Hálóval a szelet 

Bp. 2005. Liget Műhely. 225 [2] p. 

(4) Vízöntő. Mesék a vízről. 

Fotó: René Margit 

Bp. 2007. Liget Műhely. 140 [4] p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

180. HORNYÁK MÁRIA (szerk.): „Nőttön nő tiszta fénye” 

Tanulmányok Brunszvik Teréz emlékezetére 

Martonvásár, 1996. Brunszvik Teréz Alapítvány. 134 [2] p. 

A szerkesztő, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.500,- 
 

181. ILLÉS ENDRE (2 kötet) 

(1) A fele komédia 

Bp. 1975. Magvető. 560 [4] p. 

(2) Méhrajzás 

Félszáz arcképvázlat nőkről 

Bp. 1985. Magvető. 648 [8] p. 

Mindkét kötet a szerző, Hary Mártának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

182. ILLÉS ENDRE (2 kötet) 

(1) Igézet 

Bp. 1982. Magvető. 591 p. 

(2.) Örvények között 

Bp. 1975. Magvető és Szépirodalmi. 516 [3] p. 

Az első kötet a szerző, Hary Mártának és Fekete Sándornak, a második Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

183. ILLÉS ENDRE – VAS ISTVÁN: Rendetlen bűnbánat 

Bp. 1963. Magvető. 121 [3] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2.000,- 
 

184. ILLÉS LAJOS: 

Kezdet és kibontakozás 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 438 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

185. ILLYÉS GYULA: 

A Szentlélek karavánja 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 347 [4] p. 1 t. 

A szerző felesége, Kozmutza Flóra, Maricának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

186. IRODALOMKRITIKAI ANTOLÓGIA (2 kötet) 

(1) Csokonaitól Gyulai Pálig I. 

Válogatta és jegyzetekkel ellátta: Dávid Gyula. 

Bukarest, 1968. Ifjúsági.407 p. 

(2) Romániai magyar kritika 1919-1944 IV. 



Válogatta és jegyzetekkel ellátta: Dávid Gyula. 

Kolozsvár, 1972. Dacia.385 [2] p. 

Mindkét kötet Dávid Gyula, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

187. JOBBÁGY KÁROLY: Szentendrei búcsú 

Bp. 1978. Szépirodalmi. 142 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.500,- 
 

188. JÓKAI ANNA: 

Jöjjön Liliputba! 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 308 [13] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

3.000,- 
 

189. JÓKAI ANNA: A labda 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 357 [3] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

190. JÓKAI ANNA: 

Tartozik és követel 

Bp. 1970. Szépirodalmi. 338 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

191. JÓZSEF FARKAS: 

Írók, eszmék, forradalmak 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 482 [2] p. 48 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

192. KABDEBÓ LÓRÁNT (2 kötet) 

(1) A háborúnak vége lett 

Bp. 1983. Kozmosz. 396 [4] p. 

(2) A műhely titkai 

Bp. 1984. Kozmosz. 325 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

A z első kötet kiadói vászonkötésben, a másik kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

193. KABDEBÓ LÓRÁNT (2 kötet) 

(1) Lakatos István 

Bp. 1986. Akadémiai. 283 p. 

A szerző és Lakatos István, Vargha Kálmánéknak szóló dedikációjával. 

(2) Szabó Lőrinc 

Bp. 1985. Gondolat.295 p. 32 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, kartonborítóban. 

3.000,- 
 

194. KÁLLAY GÉZA (4 kötet) 

(1) Melyik Erasmus kávéházban. Novellák 

Bp. 2007. Liget Műhely. 181 p. 

(2) Személyes jelentés. Filozófiai tanulmányok. 

Bp. 2007. Liget Műhely. 225 [4] p. 



(3) Semmi vérjel. Szövegbe helyező kísérletek. 

Bp. 2008. Liget Műhely. 303 p. 

(4) És most: beszélj! Nyelvfilozófia, dráma, elbeszélés. 

Bp. 2013. Liget Műhely. 325 p. 

Mind a négy kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

195. KÁLLAY GÉZA (4 kötet) 

(1) Nem puszta szó 

Bp. 1996. Liget Műhely. 298 [2] p. 

(2) Nem puszta tett 

Bp. 1999. Liget Műhely. 293 p. 

(3) Nem puszta kép 

Bp. 2002. Liget Műhely. 329 p. 

(4) A nyelv határai. Shakespeare-tanulmányok 

Bp. 2004. Liget Műhely. 505 p. 

Mind a négy kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

196. KÁLNOKY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Déltenger 

Bp. 1978. Kozmosz. 191 [9] p. 

(2) Évgyűrűk 

Bp. 1967. Szépirodalmi. 374 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

197. KÁLNOKY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Egy hiéna utóélete és más történetek 

Bp. 1981. Magvető. 117 [3] p. 

(2) Egy mítosz születése 

Bp. 1985. Magvető. 105 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói kartonkötésben, a másik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

198. KÁLNOKY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Farsang utóján 

Bp. 1977. Szépirodalmi. 87 p. 

(2) Lángok árnyékában 

Bp. 1970. Szépirodalmi. 108 [4] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

199. KÁLNOKY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Letépett álarcok. Válogatott versek. 
Bp. 1972. Szépirodalmi. 289 [3] p. 1 t. 

(2) Szerenád 

Bp. 1974. Kozmosz. 205 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

200. KÁNTOR LAJOS (3 kötet) 

(1) Amegtalált színház 

Kövek egy évtized színháztörténetéhez 

Kolozsvár-Napoca, 1976. Dacia. 183 [3] p. 8 t. 

(2) Vallomásos Móricz Zsigmond 



Bukarest, 1968. Ifjúsági. 182 [2] p. 20 t. 

(3) Madách levelek 

Válogatta, bevezetővel és jegyzetekkel ellátta ~ ~. 

Bukarest, 1982. Kriterion. 290 [2] p. 

Mindhárom kötet Kántor Lajos, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói félvászon-kötésben, a többi kiadói kartonkötésben. 

2.000,- 
 

201. KARINTHY FERENC: 

Hazai tudósítások 

Bp. 1954. Szépirodalmi. 156 p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 

3.000,- 

202. KARINTHY FERENC: Skizofrénia. Man overboard. 
Bp. 1988. Magvető. 194 [5] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

203. KARINTHY FERENC: 

Óvilág és Újvilág 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 447 [5] p. 1 t. 

A szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

204. KARINTHY FERENC: 

Uncle Joe. Számadás a tálentomról. 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 8 [7] p. 

A szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

205. KARINTHY FERENC: Zenebona 

Bp. 1986. Szépirodalmi. 269 [3] p. 1 t. 

A szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

206. KAZIMIR KÁROLY: 

És mi lesz a színházzal? 

Bp. 1987. Kossuth. 125 [3] p. 

A szerző, Hary Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

1.000,- 
 

207. KENYERES ZOLTÁN: Gondolkodó irodalom 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 472 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.000,- 
 

208. KERESZTURY DEZSŐ: Kapcsolatok 

Bp. 1988. Magvető. 506 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

209. KETTŐS KÖR. Elbeszélések szülőkről, gyermekekről. 

Válogatta és szerkesztette: Ugrin Aranka és Vargha Kálmán. 

Bp. 1980. Kozmosz. 514 [6] p. 



Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

210. KISS DÉNES (2 kötet) 

(1) Fényből porból 

Békéscsaba, 1983. Megyei Könyvtár. 32 sztl. lev. 

Készült 250 számozott példányban, ez a 27. számú. 

(2) Országlás 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 157 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak és feleségének szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói kartonborítóban, a másik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

211. KISS LAJOS ANDRÁS (2 kötet) 

(1) Haladásparadoxonok 

Bevezetés az extrém korok filozófiájába 

Bp. 2009. Liget Műhely. 288 [2] p. 

(2) Az eltűnt lelkiismeret nyomában 

Filozófiai-ökológiai írások 

Bp. 2001. Liget Műhely. 211 p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2.000,- 
 

212. KOLOZSVÁRI GRANDPIERRE EMIL: Eretnek esszék 

Bp. 1986. Magvető. 602 [4] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

213. KOMLÓS ALADÁR (3 kötet) 

(1) Gyulaitól a marxista kritikáig 

/Irodalomtörténeti könyvtár 18./ 

Bp. 1966. Akadémiai. 306 [1] p. 

(2) Kritikus számadás 

Bp. 1977. Szépirodalmi. 662 [2] p. 

(3) Táguló irodalom 

Bp. 1967. Magvető. 427 p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

214. KOMLÓS ALADÁR (3 kötet) 

(1) A magyar költészet Petőfitől Adyig 

Bp. 1959. Gondolat. 522 [2] p. 28 t. 

(2) Vereckétől Dévényig 

Bp. 1972. Szépirodalmi. 429 p. 

(3) A szimbolizmus és a magyar líra 

/Irodalomtörténeti füzetek 46./ 

Bp. 1965. Akadémiai. 98 [1] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Egy kiadói félvászon-kötésben, egy kiadói vászon- és egy kiadói kartonkötésben. 

6.000,- 
 

215. A KOSZOVÓI LÁNYKA 

Szerb-horvát hősi énekek, románcok 

Fordította Kiss Károly. 

Bp. 1957. Európa. 247 p. 

A szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben. 

1.500,- 



 

216. KOVÁCS SÁNDOR IVÁN (2 kötet) 

(1) Zrínyi-tanulmányok 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 195 [3] p. 1 t. 

(2) Jelenlévő múlt 

Bp. 1978. Szépirodalmi. 512 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

217. KOVALOVSZKY MIKLÓS (2 kötet) 

(1) Léda: legenda és valóság 

/Gyorsuló idő/ 

Bp. 1980. Magvető. 152 [7] p. 

(2) Emlékezések Ady Endréről III. 

/Új Magyar Múzeum 12./ 

Bp. 1987. Akadémiai. 725 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói karton- és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

218. KOZMA DEZSŐ (2 kötet) 

(1) Petőfi öröksége 

Bukarest, 1976. Kriterion. 177 [3] p. 

(2) A valóság igézete 

Írók kolozsvári szerkesztőségekben a századfordulón. 

Kolozsvár, 1972. Dacia. 187 [8] p. 21 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

2.000,- 
 

219. KÖZELÍTÉSEK. 

Írások Martyn Ferencről, az emberről és a művészről. 

Összeállította és szerk. Tüskés Tibor 

Pécs, 1984. Baranya megyei Múzeumk Igazgatósága. 229 p. 

Tüskés Tibor, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

220. LA FONTAINE: 

Mesék és széphistóriák 

Fordította, az előszót és a jegyzeteket írta Rónay György. 

Bp. 1957. Móra Ferenc. 153 [3] p. 

A fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

3.000,- 
 

221. LAKATOS ISTVÁN: 

A magyar Vergilius-fordításokról 

/Klny. a Bibliotheca Classica Vergilius-kötetéből/ 

[Bp. 1967.] Magyar Helikon. 439-508 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

222. LÁNYI ANDRÁS (2 kötet) 

(1) Egy fellebbezés elutasítása 

Bp. 1997. Liget Műhely. 142 [2] p. 

(2) Valahol megint utat vesztettünk 

Bp. 1996. Liget Műhely. 241 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 



2.000,- 
 

223. LENGYEL BALÁZS (3 kötet) 

(1) Egy magatartás története 

Bp. 1986. Magvető. 386 [2] p. 

(2) Hagyomány és kísérlet 

Bp. 1972. Magvető. 406 [2] p. 

(3) Volt egy gólyám 

Reich Károly rajzaival. 

Bp. 1966. Móra Ferenc. 92 [4] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánéknak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, kettő védőborítóval. 

8.000,- 
 

224. LENGYEL BALÁZS (3 kötet) 

(1) Közelképek 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 496 [2] p. 

(2) Verseskönyvről verseskönyvre 

Bp. 1982. Magvető. 554 [2] p. 

(3) Zöld és arany 

Bp. 1988. Magvető. 617 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Bohus Magdának és Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

225. LEVENDEL JÚLIA (4 kötet) 

(1) Bolyongás hajnalban 

Bp. 2006. Liget Műhely. 169 p. 

(2) Ész és áhitat 

Bp. 1995. Liget Műhely. 249 [3] p. 

(3) Szabad vagy 

Bp. 1989. Magvető. 495 [4] p. 

(4) Szemfényvesztés 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 132 [2] p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Három kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban, a negyedik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

226. LEVENDEL JÚLIA (3 mű, 4 kötet) 

(1) Földön futó füst 

Bp. 1999. Liget Műhely. 279 p. 

(2) Tett-e még a gondolat? 

Bp. 2007. Liget Műhely. 163 p. 

(3) Pannonráma. Dekameron. I-II. 

Bp. 2004. Liget Műhely. 350 p.; 341 p. 

Mindhárom mű a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

227. LEVENDEL JÚLIA (4 kötet) 

(1) Hát amint fölállok. Költészetregény. 

Bp. 2001. Liget Műhely. 257 p. 

(2) Megijesztenéd a vidám madarakat? Regény. 

Bp. 2001. Liget Műhely. 281 [3] p. 

(3) Szabad vagy 

Bp. 1994. Liget Műhely. 501 p. 

(4) A többség mégis leér 

Bp. 2000. Liget Műhely. 269 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 



228. LIPP TAMÁS (4 kötet) 

(1) Birodalmak végvidékén 

Bp. 1996. Liget Műhely. 150 [2] p. 

(2) Kánkánia 

Bp. 1997. Liget Műhely. 288 [2] p. 

(3) A kettészakított üstökös 

Bp. é.n. Liget Műhely. 208 [3] p. 

(4) A sátán körzője 

Bp. é.n. Liget Műhely. 220 [2] p. 

Mind a négy kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

229. LUKÁČ, EMIL BOLESLAV: 

A nagy üzenetváltás 

Bratislava, 1973. Madách. 250 [4] p. 20 t 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

230. LUKÁCS JÓZSEF: 

Igent mondani az emberre 

Valláselméleti, valláskritikai tanulmányok, esszék. 

Bp. 1973. Magvető. 554 [6] p. 

A szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

231. MADARÁSZ EMIL: 
Tegnap és tegnapelőtt. Két poéma. 
Bp. 1955. Magvető. 93 [3] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

232. MAJOR OTTÓ (3 kötet) 

(1) Arcok és maszkok 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 504 [2]  p. 

(2) Boldog boldogtalanok 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 410 [2] p. 

(3) Egy nemzet férfikora 

Bp. 1984. Szépirodalmi. 419 p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

7.500,- 

 

233. MAJOR OTTÓ (3 kötet) 

(1) Értelem és szenvedély 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 411 [3] p. 

(2) Három apokrif 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 847 [3] p. 

(3) Szerelem és halál a Kapucinus utcában 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 252 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

7.500,- 
 

234. MAJOR OTTÓ: Szerelem és halál a Kapucinus utcában 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 252 [2] p. 

A szerző, [Fekete] Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 



2.500,- 
 

235. MAKAY GUSZTÁV: 

„édes hazám, fogadj szívedbe!...” Versértelmezések. 

Bp. 1959. Szépirodalmi. 411 p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

1.000,- 
 

236. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(1) Csutak és Gyáva Dezső 

Bp. 1968. Móra. 198 [2] p. 

(2) Egy festő ifjúsága 

Barabás Miklós diákévei 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói kartonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói félvászon-kötésben. 

8.000,- 
 

237. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(1) Egy ember álma 

Bp. 1971. Magvető. 165 [] p. 

(2) Egyérintő 

Bp. 1969. Magvető. 762 [5] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Vargha] Kálmánnak és [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

238. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(1) Előadók, társszerzők 

(1950-52) 

Bp. 1970. Magvető. 264 [5] p. 

(2) Előadók, társszerzők 

(Mi van Verával? - Előadók, társszerzők – Arnold, a bálnavadász) 

Bp. 1987. Magvető. 594 [5] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

239. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(1) Fabulya feleségei 

Bp. 1959. Magvető. 172 [4] p. 

(2) Idegen szobák 

Bp. 1957. Magvető. 392 [4] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói félvászon-kötésben. 

8.000,- 
 

240. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(2) Fél hat felé 

Bp. 1974. Magvető. 294 [10] p. 

(3) Ha köztünk vagy, Holman Endre 

Bp. 1981. Magvető. 285 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

241. MÁNDY IVÁN (2 kötet) 

(1) Huzatban 

Bp. 1992. Magvető. 217 [6] p. 

(2) Régi idők mozija 

Bp. 1967. Magvető. 214 [6] p. 

Az első kötet a szerző, [Bohus] Magdának, a másik [Vargha] Kálmánnak és [Bohus] Magdának szóló 



dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

242. MÁRVÁNYI JUDIT (2 kötet) 

(1) Arcok fényben és sötétben 

Bp. 1996. Pesti Szalon. 222 [1] p. 

(2) Kosztolányi Dezső: Kulcs 

Válogatta és a tanulmányt írta ~ ~. 

Bp. 1977. Szépirodalmi. 583 [3] p. 

Az első kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával, a másik Márványi Judit, [Bohus] Magdának és 

[Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói kartonborítóban, a másik kiadói vászon-kötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

243. MÁTYÁS FERENC (2 kötet) 

(1) Egyetlen menedék [Versek] 

Bp. 1979. Magvető. 142 [2] p. 

(2) Légörvényben [Versek] 

Bp. 1976. Magvető. 178 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 

 

244. MESTERHÁZI MÓNIKA (3 kötet) 

(1) Hol nem volt 

[Bp.] 1995. Cserépfalvi. 63 [9] p. 

(2) Nem hittem volna 

Bp. 1999. Belvárosi. 76 [4] p. 

(3) Mansfield, Katherine: Naplók, levelek 

Válogatta, fordította, a bevezetést és a jegyzeteket írta ~ ~. 

Bp. 2004. Európa. 760 [4] p. 

Mindhárom kötet Mesterházi Mónika, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói kartonborítóban, a harmadik kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

245. MEZŐSI KÁROLY: 

Petőfi megbuktatása a szabadszállási követválasztáson 

/Separatum. Petőfi és kora/ 

Bp. [1970.] Akadémiai. 515-637 p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

1.000,- 
 

246. MICHELANGELO BUONARROTI versei 

Fordította: Rónay György. 

Bp. 1959. Magyar Helikon. 300 [8] p. 16 t. 

A fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

247. MIÉRT SZÉP? (2 kötet) 

(1) Századunk magyar novellái elemzésekben. 

Szerkesztette: Rónay György és Vargha Kálmán. 

Bp. 1975. Gondolat. 682 [1] p. 

(2) Századunk magyar lírája verselemzésekben. 

Összeállította: Albert Zsuzsa és Vargha Kálmán. 

Bp. 1966. Gondolat. 682 [1] p. 

Mindkét kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 



248. MODERN OLASZ KÖLTŐK 

Szerkesztette és válogatta, a jegyzeteket írta: Rába György. 

Bp. 1965. Magvető. 412 [4] p. 

A szerkesztő, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

3.000,- 
 

249. MÓRA FERENC (4 kötet) 

Válogatta, sajtó alá rendezte vagy az előszót írta: Vargha Kálmán. 

(1) Dióbél királyfi és társai 

Bp. 1955. Ifjúsági. 143 p. 

(2) A dorozsmai varjú 

Bp. 1956. Ifjúsági. 244 p. 

(3) A honti igricek 

Bp. 1958. Móra. 207 p. 

(4) Furfangos Cintula 

Bp. 1953. Ifjúsági. 159 p. 

Mind a négy kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Három kötet kiadói, festett vászonkötésben, a negyedik kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 

8.000,- 
 

250. NAGY LAJOS: 

Válogatott elbeszélések I-III. 

Válogatta és sajtó alá rendetzte: Vargha Kálmán. 

Bp. 1956. Szépirodalmi. 739 p.; 709 p.; 734 [2] p. 

Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

A három kötet egységes, kiadói vászonkötésben. 

4.000,- 
 

251. NAGY SZ. PÉTER: 

Az idilltől az abszurdig 

Bp. 1981. Akadémiai. 111 p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

1.000,- 
 

252. NEMES NAGY ÁGNES: 

Bors néni könyve 

Bp. 1978. Móra Ferenc. 53 [3] p. 

A szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

4.000,- 
 

253. NEMES NAGY ÁGNES: A Föld emlékei. Összegyűjtött versek. 

Bp. 1986. Magvető. 269 p. 

A szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

254. NEMES NAGY ÁGNES: 

64 hattyú 

Bp. 1975. Magvető. 285 [3] p. 

A szerző, [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

255. NEMES NAGY ÁGNES: 

A hegyi költő. Vázlat Babits lírájáról 

Bp. 1984. Magvető. 201 [3] p. 

A szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 



 

256. NEMES NAGY ÁGNES: Között. Összegyűjtött versek. 

Bp. 1981. Magvető. 216 [3] p. 

A szerző, [Vargha] Kálmánnak és [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

257. NEMES NAGY ÁGNES: Látkép gesztenyefákkal. Esszék. 

Bp. 1987. Magvető. 438 [2] p. 

A szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

258. NEMES NAGY ÁGNES: Metszetek. Esszék, tanulmányok. 

Bp. 1982. Magvető. 446 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

3.000,- 
 

259. NEMESKÜRTY ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Bornemisza Péter az ember és az író 

Bp. 1959. Akadémiai. 558 [1] p. 

(2) Bornemisza Péter kísértései 

Bp. 1984. Szépirodalmi. 212 [12] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

260. NEMESKÜRTY ISTVÁN (2 mű, 3 kötet) 

(1) Diák, írj magyar éneket I-II. kötet 

A magyar irodalom története 1945-ig 

Bp. 1983. Gondolat. 487 [5] p.; 963 p. 

(2) A magyar népnek, ki ezt olvassa 

Bp. 1975. Gondolat. 525 [2] p. 

Mindkét mű a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

261. NEMESKÜRTY ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Ez történt Mohács után 

Tudósítás a magyar történelem tizenöt esztendejéről 1526-1541 

Bp. 1966. Szépirodalmi. 348 [4] p. 

(2) Krónika Dózsa György tetteiről 

Bp. 1972. Kossuth. 221 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

262. NEMESKÜRTY ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Federico Fellini 

/Szemtől szemben/ 

Bp. 1974. Gondolat. 193 [5] p. 

(2) A mozgóképtől a filmművészetig. A magyar filmesztétika története (1907-1930) 

Bp. 1961. Magvető. 416 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban, a másik kiadói félvászon-kötésben. 

8.000,- 
 

263. NEMESKÜRTY ISTVÁN (2 kötet) 

(1) A magyar film története (1912-1963) 

Bp. 1965. Gondolat. 333 [2] p. 68 t. 

(2) A meseautó utasai. A magyar filmesztétika története 1930-1948. 



Bp. 1965. Magvető. 362 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

264. NEMESKÜRTY ISTVÁN (3 kötet) 

(1) Parázs a hamu alatt 

Bp. 1981. Magvető. 334 [2] p. 

(2) Tűnődések történelemről, irodalomról. Esszék. 

Bp. 1985. Magvető. 443 [4] p. 

(3) A magyar széppróza születése 

Bp. 1963. Szépirodalmi. 305 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, az első kettő védőborítóval. 

9.000,- 
 

265. NÉMETH ANTAL: 

Új színházat! 

Bp. 1988. Múzsák. 487 p. 23 t. 

Németh Antalné, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

1.000,- 
 

266. NÉMETH G. BÉLA (2 kötet) 

(1) Létharc és nemzetiség 

Bp. 1976. Magvető. 560 [3] p. 

(2) Türelmetlen és késlekedő félszázad 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 301 [7] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

267. NÉMETH G. BÉLA (2 kötet) 

(1) Mű és személyiség 

Bp. 1970. Magvető. 749 [2] p. 

(2) Türelmetlen és késlekedő félszázad 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 301 [7] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

268. ORDAS IVÁN: 

Kegyetlen humanizmus 

Szekszárd, 1993. Tolna Megyei Könyvtár. 128 [3] p. 

A szerző, Fekete-házaspárnak (Fekete Sándor és Hary Márta) szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

2.000,- 
 

269. OROSZ LÁSZLÓ (3 kötet) 

(1) Berzsenyi Dániel 

/Nagy magyar írók/ 

Bp. 1976. Gondolat. 232 [3] p. 28 t. 

(2) Katona József 

/Nagy magyar írók/ 

Bp. 1974. Gondolat. 239 [4] p. 28 t. 

(3) A magyar verstani eszmélkedés kezdetei 

(Irodalomtörténeti füzetek 97./ 

Bp. 1980. Akadémiai. 154 [1] p. 

Az első két kötet a szerző, Fekete Sándornak, a harmadik  Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 



270. PÁKOZDY FERENC: 

Nem magamért. Versek. 

Bp. 1952. Szépirodalmi. 84 p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben. 

3.000,- 
 

271. PALOTAI BORIS: Zöld dió. Regény. 
Bp. 1973. Szépirodalmi. 297 [3] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

6.000,- 
 

272. PALOTAI ERZSI (3 kötet) 

(1) Arcok fényben és homályban 

Bp. 1986. Szépirodalmi. 391 [3] p. 1 t. 

(2) Karambol 

Bp. 1978. Szépirodalmi. 245 [3] p. 

(3) Költők, versek, találkozások 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 220 [4] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Bohus Magdának és Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

273. PÁNDI PÁL (3 mű, 4 kötet) 

(1) Bánk bán kommentárok I-II. 

Bp. 1980. Akadémiai. 364 [3] p.; 254 [6] p. 

(2) A realizmus igényével 

Bp. 1980. Kossuth. 320 [4] p. 

(3) Kritikus ponton 

Bp. 1972. Szépirodalmi. 758 [2] p. 

Mindhárom mű a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Három kötet kiadói kartonborítóban, a negyedik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

274. PÁNDI PÁL (2 kötet) 

(1) Petőfi. A költő útja 1844 végéig 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 578 [3] p. 

(2) Petőfi és a nacionalizmus 

Bp. 1974. Akadémiai. 307 p. 

Mindkét kötet a szerző, [Fekete] Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói kartonkötésben. 

3.000,- 
 

275. PÁSKÁNDI GÉZA: A sírrablók 

Bp. 1989. Szabad Tér. 557 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

276. PETELEI ISTVÁN: A tiszta ház 

Válogatás és szöveggondozás: Ugrin Aranka. 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 275 [3] p. 1 t. 

Ugrin Aranka, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

Hozzá tartozik: 

ÁPRILY LAJOS: 

Álom egy könyvtárról 

Összegyűjtötte, a szöveget gondozta és a jegyzeteket írta Ugrin Aranka. 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 382 [6] p. 1 t. 

Ugrin Aranka, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 



3.000,- 

 

277. PÉTER LÁSZLÓ: 

Szeged irodalmi emlékhelyei 

Szeged, 1974. Somogyi-könyvtár. 174 [2] p. 56 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.000,- 
 

278. PÉTERFY GERGELY: 

Félelem az egértől 

[Bp.] 1994. Liget. 199 [3] p. 

A szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

279. PETŐFI SÁNDOR: 

Vers és próza. 

Időrendi válogatás a teljes életműből. 

Csanádi Imre válogatása. 

Bp. 1972. Magvető. 638 [2] p. 

Csanádi Imre, Fekete Sándornak és Mártának szóló hosszú dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

280. PETRŐCZI ÉVA: Hárfakalitka 

Bp. 1984. Szépirodalmi. 66 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.000,- 
 

281. POMOGÁTS BÉLA (2 kötet) 

(1) Sorsát kereső irodalom 

Bp. 1979. Magvető. 523 p. 

(2) Az újabb magyar irodalom 1945-1981 

Bp. 1982. Gondolat. 663 p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

5.000,- 
 

282. POSZLER GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Az évszázad csapdái 

Bp. 1986. Magvető. 183 [5] p. 

(2) Fényjelek. Esszék. 

Bp. 1995. Magyar Írószövetség és Belvárosi. 111 [4] p. 

(3) Vonzások és taszítások 

Bp. 1994. Liget Műhely. 

Mindhárom kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonkötésben. 

6.000,- 
 

283. POSZLER GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Szerb Antal 

/Irodalomtörténeti könyvtár 29./ 

Bp. 1973. Akadémiai. 451 p. 

(2) Szerb Antal pályakezdése 
/Irodalomtörténeti füzetek 51./ 

Bp. 1973. Akadémiai. 165 p. 

(3) Filozófia és műfajelmélet 

Bp. 1988. Gondolat. 434 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, [Vargha] Kálmánnak és [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 



Két kötet kiadói kartonkötésben, egy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

284. POSZLER GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Az angyal és a kard 

Bp. 2003. Liget Műhely. 193 p. 

(2) Duna-völgyi reálfantasztikum 

Bp. 1998. Liget Műhely. 391 [3] p. 

(3) Kétségektől lehetőségekig 

Irodalomelméleti kísérletek 

Bp. 1983. Gondolat. 373 p. 

Az első két kötet a szerző, [Bohus] Magdának, a harmadik Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonkötésben. 

6.000,- 
 

285. POSZLER GYÖRGY (4 kötet) 

(1) Katarzis és kultúra 

Bp. 1980. Tankönyvkiadó. 175 p. 

(2) Találkozások 

Bp. é.n. Liget Műhely. 414 [2] p. 

(3) A jéghegy csúcsa és a láthatatlan szisztéma 

(Szubjektív portrévázlat Lukács Györgyről) 

Bp. 1985. TIT. 51 p. 

(4) A regény válaszútjai 

Bp. 1980. Tankönyvkiadó. 271 p. 

Mind a négy kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói kartonkötésben. 

6.000,- 
 

286. R. VÁRKONYI ÁGNES: 

A tűzvész tanúi 

Bp. 1995. Liget Műhely. 235 [3] p. 

A szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

287. R. VÁRKONYI ÁGNES EMLÉKKÖNYV 

Szerkesztette: Tusor Péter. 

Bp. 1998. Kner Ny. 644 p. 12 t. 

A szerkesztő, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

288. RÁBA GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Csönd-herceg és a nikkel szamovár 

Bp. 1986. Szépirodalmi. 345 [3] p. 

(2) Férfihangra 

Bp. 1969. Magvető. 117 [3] p. 

(3) Idegen ünnepek 

Bp. 1974. Magvető. 219 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

289. RÁBA GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Kézrátétel 

Bp. 1992. Szépirodalmi. 104 [3] p. 

(2) Kopogtatás a szemhatáron 

Bp. 1993. Orpheusz. 88 p. 

(3) Közbeszólás 

Bp. 1994. Liget Műhely. 89 [5] p. 



Mindhárom kötet a szerző, Buhus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonkötésben. 

Hozzá tartozik: 

Rába György, Bohus Magdának írt levele és vers-gépirata. 

8.000,- 
 

290. RÁBA GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Lobbanások 

Bp. 1973. Magvető. 92 [2] p. 

(2) A jelenlét furfangjai 

Bp. 2001. Liget Műhely. 117 p. 

(3) A valóság vendége 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 101 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. a másik kettő kiadói kartonkötésben. 

8.000,- 

 

291. RÁBA GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Próbaidő. Versek. 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 254 p. 

(2) A szép hűtlenek 

(Babits, Kosztolányi, Tóth Árpád versfordításai) 

/Irodalomtörténeti könyvtár 23./ 

Bp. 1969. Akadémiai. 465 [2] p. 

(3) Rovások 

Bp. 1980. Magvető. 98 [6] p. 

Mindhárom kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kettő kiadói kartonkötésben. 

8.000,- 
 

292. RÁBA GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Sárkányeregetés 

Bp. 2003. Liget. 86 [2] p. 

(2) Az ünneptől a hétköznapi ünnepek felé 

Babits és a százéves Nyugat költői 

Bp. 2008. Argumentum. 244 p. 

(3) Szabó Lőrinc 

Bp. 1972. Akadémiai. 173 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Buhus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

8.000,- 
 

293. RÁBA GYÖRGY (2 kötet) 

(1) Verses világjárás 

/A világirodalom gyöngyszemei/ 

Válogatta, szerkesztette és az előszót írta Rába György. 

Bp. 1971. Kozmosz. 682 [6] p. 

(2) Olasz költők antológiája 

/A világirodalom gyöngyszemei/ 

Válogatta, az előszót és az életrajzokat írta Rába György. 

Bp. 1966. Kozmosz. 547 p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának és [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

5.000,- 
 

294. RÁKOS SÁNDOR (2 kötet) 

(1) Harc a madárral 

Bp. 1980. Magvető. 317 [3] p. 

(2) Társasmonológ 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 123 p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 



Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.500,- 
 

295. RÁKOSY GERGELY: Mennyből az oroszlán 

Bp. 1981. Magvető. 227 [4] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

296. A RÉGI MAGYAR VERS 

Szerkesztette: Komlovszki Tibor 

/Memoria Saeculorum Hungariae 3./ 

Bp. 1979. Akadémiai. 455 p. 

A szerkesztő, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

297. RÉZ PÁL: 

Kulcsok és kérdőjelek 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 422 [6] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 

 

298. RÓNAY GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Az ember boldogsága 

Bp. 1959. Magvető. 306 [5] p. 

(2) Esti gyors 

Bp. 1963. Szépirodalmi. 345 [3] p. 

(3) Jegyzetlapok 

Bp. 1969. Magvető. 342 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben. 

8.000,- 
 

299. RÓNAY GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Fordítás közben. Tanulmányok. 

Bp. 1968. Magvető. 421 [3] p. 

(2) Fordítók és fordítások 

Bp. 1973. Magvető. 309 [3] p. 

(3) Petőfi és Ady között 

Bp. 1958. Magvető. 249 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, az első kettő védőborítóval. 

8.000,- 
 

300. RÓNAY GYÖRGY (2 kötet) 

(1) Idegenben 

Bp. 1968. Szépirodalmi. 367 [3] p. 

(2) Jegyzetlapok 

Bp. 1975. Magvető. 251 [5] p. 

Mind a négy kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

5.000,- 
 

301. RÓNAY GYÖRGY (4 kötet) 

(1) Kakucsi rózsák 

Bp. 1977. Magvető. 182 [2] p. 

(2) A nagy nemzedék 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 355 [5] p. 

(3) A tenger pántlikái 



Bp. 1969. Szépirodalmi. 196 [16] p. 1 t. 

(4) Mickiewicz, Adam: Pan Tadeus vagy az utolsó birtokfoglalás Litvániában 

Fordította és az utószót írta: Rónay György 

Bp. 1977. Európa. 408 [7] p. 

Mind a négy kötet Rónay György, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

302. RÓNAY GYÖRGY (3 kötet) 

(1) A nábob halála 

Bp. 1957. Magvető. 264 [2] p. 

(2) Olvasás közben 

Bp. 1971. Magvető. 539 [4] p. 

(3) Szentek, írók, irányok. 

Bp. 1970. Szent István Társ.. 272 [2] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói, a harmadik korabeli vászon-kötésben. 

8.000,- 
 

303. RÓNAY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Devecseri Gábor 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 292 [4] p. 

(2) Thurzó Gábor 

Bp. 1974. Akadémiai. 162 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

304. RÓNAY LÁSZLÓ (2 kötet) 

(1) Hűséges sáfárok 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 481 [3] p. 

(2) Szabálytalan arcképek 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 445 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

305. SÁNDOR IVÁN (2 kötet) 

(1) A futár 

Bp. 1976. Szépirodalmi. 196 [2] p. 

(2) Karácsonyi szövegrétegek 

Bp. 1993. Liget Műhely. 272 [3] p. 

Az első kötet a szerző, Fekete Sándornak, a második Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

306. SIMON BALÁZS (2 kötet) 

(1) Makdír [Versek] 

Bp. 1997. Liget Műhely. 69 [5] p. 

(2) Minerva baglyát faggatom mégis 

Bp. 1992. Liget Műhely. 192 [4] p. 

Mindkét kötet a szerző, Buhus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2.000,- 
 

307. SIMON ISTVÁN: Érlelő napok 

Bp. 1953. Szépirodalmi. 56 p. 

A szerző, Fekete Sándoréknak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

308. SIMON ISTVÁN: Nem elég 



Bp. 1955. Szépirodalmi. 63 p. 

A szerző, Fekete Sándoréknak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

3.000,- 

 

309. SIMON ISTVÁN: 

A magyar irodalom 

Bp. 1973. Gondolat. 721 p. 

A szerző, Fekete Sándoréknak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

3.000,- 
 

310. SOMLYÓ GYÖRGY: Árnyjáték. 

Bp. 1977. Magvető. 303 [5] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben. 

3.000,- 
 

311. SOMLYÓ GYÖRGY: 

Vallomás a békéről. Költemény. 

Bp. 1953. Szépirodalmi. 109 [2] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban. 

3.000,- 
 

312. SÓS ENDRE – VÁMOS MAGDA: Thomas és Heinrich Mann 

Két író-testvér szenvedése, küzdelme és nagysága 

Bp. 1960. Gondolat. 244 [4] p. 

Sós Endre, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói félvászon-kötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

313. SŐTÉR ISTVÁN (3 kötet) 

(1) Bakator. Összegyűjtött kisregények és elbeszélések. A függelékben: Júdás (dráma) 

Bp. 1975. Magvető. 621 [3] p. 

(2) Budai oroszlán. 
Bp. 1978. Szépirodalmi. 592 [4] p. 

(3) Az elveszett bárány. Regény. 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 355 [3] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

314. SŐTÉR ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Gyűrűk. Tanulmányok a XX. századból. 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 698 [2] p. 

(2) A sas és a serleg 

Akadémiai arcképek 

Bp. 1975. Akadémiai. 203 p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói kartonborítóban. 

5.000,- 
 

315. SPIRA GYÖRGY: 

Az újjáéledő Széchenyi vagy a legnagyobb magyar szatirikus 

Bp. 1995. Széphalom Könyvműhely. 64 [4] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

316. SUSKIN, VASZILIJ: 

Jöttem, hogy szabadságot hozzak 



Fordította Vihar Judit. 

Bp. 1980. Magvető. 505 [7] p. 

A fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

1.500,- 
 

317. SÜKÖSD MIHÁLY (2 kötet) 

(1) A kívülálló. Vizsgálati fogság. 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 262 [6] p. 

(2) A paradicsom kapuja. 

Bp. 1983. Magvető. 454 [2] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

5.000,- 
 

318. SZABÓ EDE (4 kötet) 

(1) Hölderlin 

Bp. 1964. Gondolat. 153 [3] p. 

(2) A műfordítás 

Bp. 1968. Gondolat. 343 p. 

(3) Otthonunk a művekben 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 513 [3] p. 

(4) Krúdy Gyula: Válogatott novellák 

Sajtó alá rendezte és az előszót írta: Szabó Ede. 

Bp. 1957. Szépirodalmi. 548 [2] p. 

Mind a négy kötet Szabó Ede, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói kartonborítóban, a másik kettő kiadói vászonkötésben. 

8.000,- 
 

319. SZABÓ EDE fordításai (4 kötet) 

(1) Hölderlin: Hüperión 

Bp. 1958. Európa. 166 [2] p. 

(2) Raabe, Wilhelm: A veréb utca krónikája 

Bp. 1958. Európa. 376 [4] p. 

(3) Hoffmann, E.T.A.: Murr kandúr életszemlélete, valamint Johannes Kreisler karmester töredékes 

életrajza 

Bp. 1967. Európa. 482 [5] p. 

(4) Mann, Thomas: Válogatott tanulmányok 

Bp. 1956. Magvető. 467 p. 

Mind a négy kötet a fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói kartonborítóban, a másik kettő kiadói vászonkötésben. 

8.000,- 

 

320. SZABÓ FERENC (2 kötet) 

(1) Őszi ámulat 

Versek és műfordítások 

Róma, 1982. Ugo Detti. 230 [1] p. 

(2) A rejtett Isten útjain 

Róma, 1982. Ugo Detti. 289 p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

4.000,- 
 

321. SZABOLCSI MIKLÓS (3 kötet) 

(1) Érik a fény. József Attila élete és pályája 1923-1927 
Bp. 1977. Akadémiai. 801 [2] p. 42 t. 

(2) Jel és kiáltás 

(Az avantgarde és neoavantgarde kérdéseihez) 

Bp. 1971. Gondolat. 197 [2] p. 

(3) A verselemzés kérdéseihez 

Bp. 1968. Akadémiai. 123 p. 



Az első kötet a szerző, Fekete Sándornak, a másik kettő Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kettő kiadói kartonborítóban. 

5.000,- 
 

322. SZÁSZ IMRE (3 kötet) 

(1) Gyertek este kilencre. Felhőfejes. 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 382 [5] p. 1 t. 

(2) Halakról és vadakról 

Bp. 1980. Gondolat. 268 [4] p. 

(3) Ménesi út. Regény és dokumentumok. 

Bp. 1985. Magvető. 379 [5] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Fekete Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Egy kötet kiadói kartonkötésben, két kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval.. 

4.000,- 
 

323. SZAUDER JÓZSEF: 

Olasz irodalom – magyar irodalom 

Bp. 1963. Európa. 462 [2] p. 

Hozzá tartozik: 

KRÚDY GYULA: valakit elvisz az ördög 

A bevezetőt írta: Szauder József. 

Debrecen, 1956. Alföldi Magvető. 480 [4] p. 

Mindkét kötet Szauder József, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kiadói félvászon-kötésben. 

4.000,- 
 

324. SZEBERÉNYI LEHEL: Emlékek völgye 

Bp. 1980. Szépirodalmi. 251 [3] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

325. SZÉKELY MAGDA (2 kötet) 

(1) Átváltozás [Versek] 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 51 [5] p. 

(2) Ítélet. Válogatott versek. 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 145 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának és Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászon- és kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

326. SZÍJGYÁRTÓ LÁSZLÓ fordításai (5 kötet) 

(1) Günter Grass: A bádogdob 

Bp. 1973. Magvető. 712 [8] p. 

(2) Ford Madox Ford: A jó katona 

Bp. 1966. Európa. 267 p. 

(3) Norman Mailer: Meztelenek és holtak 

Bp. 1967. Magvető. 756 [4] p. 

(4) William Faulkner: Zsiványok 

Bp. 1965. Európa. 374 [2] p. 

(5) Aldous Huxley: A lángész és az istennő 

Bp. 1964. Európa. 437 [3] p. 

Mind az öt kötet a fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mind az öt kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

5.000,- 
 

327. SZILÁGYI ÁKOS (2 kötet) 

(1) A tények és a lények 

Bp. 1995. Liget Műhely. 347 [3] p. 

(2) A vágy titoktalan tárgya 

Bp. é.n. Liget Műhely. 337 [3] p. 



Mindkét kötet a szerző, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

2.000,- 
 

328. SZOMORY DEZSŐ: 

Az Irgalom hegyén 

Bp. 1964. Magvető. 553 [3] p. 

[Vargha] Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

329. SZONDI BÉLA fordításai (3 kötet) 

(1) Ivo Michiels: A búcsú 

Bp. 1984. Európa. 144 [3] p. 

(2) Jürg Federspiel: A gyűlölet múzeuma 

Bp. é.n. Európa. 144 [3] p. 

(3) Jos Vandeloo: A veszély 

Bp. 1980. Magvető. 163 [4] p. 

Mindhárom kötet a fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindárom kötet kiadói kartonborítóban. 

4.000,- 
 

330. SZONDI BÉLA fordításai (3 kötet) 

(1) Louis Paul Boon: Menüett 

Bp. 1979. Európa. 155 [5] p. 

(2) Simon Vestdijk: A rum szigete 

Bp. 1978. Európa. 465 [6] p. 

(3) Louis Paul Boon: A Kiskápolna utca 

Bp. 1983. Európa. 503 [5] p. 

Mindhárom kötet a fordító, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindhárom kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

331. SZUHAY BALÁZS: 

Kiadom magam 

Bp. 1987. Szerző. 395 [2] p. 

A szerző, [Fekete] Sándornak és Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 
 

332. TALÁLKOZÁSOK LENGYEL JÓZSEFFEL 

Szerkesztette: Laczkó András 

Marcali, 1984. Marcali Városi Tanács. 85 [3] p. 

A szerkesztő, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. 

2.000,- 
 

333. TAMÁS MENYHÉRT: Szövetségben a fákkal 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 102 [2] p. 

A szerző, Hary Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

334. TÁNCSICS-SOROZAT (5 kötet) 

A budapesti Táncsics Mihály Gimnázium kiadványai. Szerkesztette: Danyi Gábor, Kovács Andrásné, Simor 

András, dr. Marton Jenőné 

(1) Forradalom. Magyarázza s fejtegeti Táncsics Mihály 

Bp. 1984. Pátria ny. 55 p. 

(2) Táncsics Mihály népképviselő 1848-1849 

Bp. [1987.] Ságvári Endre ny. 124 [2] p. 

(3) Táncsics Mihály képviselő úr 1869-1872 

Bp. 1988. Tevan Gimn. 144 p. 



(4) Bessenyei György: A természet világa vagy a józan okosság 

Bp. 1991. Tevan Gimn. 297 p. 

(5) Táncsics Mihály: Józanész III. Nevelés 

Bp. 1997. Tevan Gimn. 129 p. 

Mind az öt kötet a szerkesztő Simor András, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mind az öt kötet kiadói kartonborítóban. 

15.000,- 
 

335. TEGNAPOK ÉS HOLNAPOK ÁRJÁN. Tanulmányok Adyról. 

Szerkesztettel Láng József. 

Bp. 1977. PIM. 457 p. 39 t. 

A szerkesztő, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 

3.000,- 

 

336. THURZÓ GÁBOR (2 kötet) 

(1) Amen, amen 

Bp. 1959. Magvető. 323 p. 

(2) A rászedettek 

Bp. 1972. Magvető. 557 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, a második védőborítóval. 

4.000,- 
 

337. THURZÓ GÁBOR (2 kötet) 

(1) Egy ember vége 

Bp. 1968. Magvető. 204 [3] p. 

(2) A szégyen. Regény. 

Bp. 1961. Szépirodalmi. 175 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászon- és félvászon-kötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

338. TOLNAI GÁBOR: 

Nőnek az árnyak 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 412 [8] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászon-kötésben, védőborítóval. 

2.000,- 
 

339. TÓTH GYULA: 

Hadak, hitek, históriák 

Történelmi, irodalmi, művelődéspolitikai tanulmányok. 

Bp. 1986. Magvető. 640 [3] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

340. TÓTH JUDIT (2 kötet) 

(1) Két város [Versek] 

Bp. 1972. Szépirodalmi. 59 [3] p. 

(2) A tér visszahívása [Versek] 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 65 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói karton- és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

341. TÜSKÉS TIBOR: Illyés Gyula, alkotásai és vallomásai tükrében 

Bp. 1983. Szépirodalmi. 452 [4] p. 

A szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 



3.000,- 
 

342. VAJTHÓ LÁSZLÓ: 

Elfelejtett keringők 

Bp. 1976. Magvető. 391 p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

343. VARGA JÓZSEF: Ady és műve 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 421 [3] p. 

A szerző, [Fekete] Sándornak és [Hary] Mártának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

344. VARGHA KÁLMÁN: 

Juhász Gyula 

/Irodalomtörténeti Kiskönyvtár. Magyar Írók 5./ 

Bp. 1968. Gondolat. 191 p. 

A szerző, édesanyjának szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonborítóban 

4.000,- 
 

345. VARGHA KÁLMÁN (3 kötet) 

(1) Berda József alkotásai és vallomásai tükrében 

/Arcok és vallomások/ 

Bp. 1982. Szépirodalmi. 311 p. 

(2) Gelléri Andor Endre alkotásai és vallomásai tükrében 

/Arcok és vallomások/ 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 295 [3] p. 

(3) Gelléri Andor Endre 

/Nagy magyar írók/ 

Bp. 1986. Gondolat. 217 [3] p. 32 t. 

Mindhárom kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói kartonborítóban. 

9.000,- 
 

346. VARGHA KÁLMÁN (2 kötet) 

(1) Juhász Gyula 

/Irodalomtörténeti Kiskönyvtár/ 

Bp. 1968. Gondolat. 191 p. 

(2) Álom, szecesszió, valóság 

Bp. 1973. Magvető. 346 [6] p. 

Mindkét kötet a szerző, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói kartonborítóban, a másik kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

347. [VARGHA KÁLMÁN bevezetőt írta] (3 kötet) 

(1) Nagy Zoltán: A nevető ember legendája 

Bp. 1967. Magvető. 543 p. 

(2) Móricz Zsigmond: Égi madár 

Bp. 1951. Szépirodalmi. 115 p. 

(3) Tömörkény István: Válogatott elbeszélések 

Bp. 1953. Szépirodalmi. 133 [2] p. 

Mindhárom kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Az első kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a másik kettő kiadói kartonborítóban. 

6.000,- 

 

348. [VARGHA KÁLMÁN szerk.] (3 kötet) 

(1) Berda József válogatott versei 

Az előszót és az életrajzot írta: ~ ~. 

Bp. 1979. Kozmosz. 362 [8] p. 



(2) Csáth Géza: Elfeledett álom 

Az utószót írta: ~ ~. 

Bp. 1987. Kozmosz. 340 [4] p. 

(3) Rónay György: A hajós hazatérése 

Az életrajzot írta: ~ ~. 

Bp. 1986. Kozmosz. 277 [9] p. 

Mindhárom kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

349. [VARGHA KÁLMÁN szerk.] (3 kötet) 

(1) Ki szép, ki jó. Elbeszélések lányokról, asszonyokról. 

Bp. 1977. Kozmosz. 452 [12] p. 

(2) A Vak Macska belső ügye. Pest-budai történetek. 

Bp. 1983. Kozmosz. 499 [5] p. 

(3) Új vidám könyv. Magyar klasszikus írók elbeszélései. 

Bp. 1965. Móra. 431 p. 

Mindhárom kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Az első két kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval, a harmadik kiadói félvászon-kötésben. 

6.000,- 
 

350. [VARGHA KÁLMÁN szerk.] (3 kötet) 

(1) Móricz Zsigmond: Házasságtörés 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 341 [3] p. 

(2) Móricz Zsigmond: A fecskék fészket raknak 

Bp. 1985. Szépirodalmi. 269 [10] p. 

(3) Kortársak Móricz Zsigmondról I. 

Bp. 1958. MTA. 500 p. 

Mindhárom kötet Vargha Kálmán, [Bohus] Magdának szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói vászonkötésben, az első kettő védőborítóval. 

6.000,- 
 

351. VAS ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Földalatti Nap 

Bp. 1965. Szépirodalmi. 90 [4] p. 

(2) Az ismeretlen isten 

Bp. 1974. Szépirodalmi. 1238 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

352. VAS ISTVÁN (2 kötet) 

(1) Megközelítések 

Bp. 1969. Szépirodalmi. 373 [3] p. 

(2) ~ ~ összegyűjtött versei 

Bp. 1963. Szépirodalmi. 830 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

6.000,- 
 

353. VAS ISTVÁN (2 mű, 4 kötet) 

(1) Mért vijjog a saskeselyű? I-II. 

Bp. 1981. Szépirodalmi. 535 [5] p. 1 t. 

(2) Mit akar ez az ember? Összegyűjtött versek I-II. 

Bp. 1971. Szépirodalmi. 338 [2] p. 1 t.; 356 [2] p. 

Mindkét mű a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mind a négy kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

354. VAS ISTVÁN: A teremtett világ 

Bp. 1956. Magvető. 389 [2] p. 1 t. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 



Kiadói félvászon-kötésben. 

3.000,- 
 

355. VÉGH GYÖRGY (3 kötet) 

(1) Futyuri mint detektív 

Réber László rajzaival. 

Bp. 1968. Móra. 189 [2] p. 

(2) 1 kutya, 2 cica 

Bp. 1973. Móra. 115 [5] p. 

(3) A majomkirály 

Bp. 1963. Móra. 34 [6] p. 

Mindhárom kötet a szerző, Vargha Kálmánnak (a harmadik Bohus Magdának is) szóló dedikációjával. 

Mindhárom kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

6.000,- 
 

356. VÉGH GYÖRGY (2 kötet) 

(1) Mostoha éveim 

Bp. 1958. Magvető. 299 [5] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

(2) Mostoha éveim. A garabonciás diák. Eszter. 

Bp. 1981. Magvető. 902 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, a második kötet védőborítóval. 

4.000,- 
 

357. VÉGH GYÖRGY (2 kötet) 

(1) A nyugalmazott Elefánt Úr Birodalma 

Réber László rajzaival. 

Bp. 1975. Móra. 93 [3] p. 

(2) Don Makarémó, egy kulcslyukon keresztül 

Bp. 1978. Móra. 115 [5] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

4.000,- 
 

358. VERGILIUS összes művei 

Fordította Lakatos István 

Bp. 1967. Magyar Helikon. 558 [2] p. 

A fordító, Vargha Kálmánnak és Magdának szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

359. VERSES ÖRÖKNAPTÁR 

Szerkesztette: Bohus Magda, Horgas Béla, Levendel Júlia, Takács Márta. 

Bp. é.n. Liget Műhely. 411 [2] p. 

Horgas Béla, Levendel Júlia és Takács Márta által aláírt példány. 

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 

3.000,- 
 

360. VÉSZI ENDRE (2 kötet) 

(1) Farsangi király. [Versek.] 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 94 [2] p. 

(2) A teljesség igézetében 

Bp. 1974. Magvető. 349 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Kiadói karton és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

361. VÉSZI ENDRE (2 kötet) 

(1) Gyerekkel a karján. Regény. 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 219 [3] p. 

(2) Titokzatos párhuzamok 



Bp. 1974. Magvető. 349 [3] p. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

362. VÉSZI ENDRE (2 kötet) 

(1) Nyitott ház 

Bp. 1977. Magvető. 282 [5] p. 

(2) Tériszony 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 211 [3] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Fekete Sándornak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

363. VEZÉR ERZSÉBET: 

Ady Endre. Élete és pályája. 

Bp. 1969. Gondolat. 474 [2] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

3.000,- 
 

364. VIDOR MIKLÓS (2 kötet) 

(1) Baucis vendégei 

Bp. 1963. Magvető. 235 [4] p. 

(2) Zászlós mandolinnal 

Bp. 1981. Magvető. 323 [5] p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói karton és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

365. VIDOR MIKLÓS (2 kötet) 

(1) Bírd egy nappal tovább 

Bp. 1981. Kozmosz. 315 [6] p. 

(2) Szigetvilág 

Bp. é.n. Liget Műhely. 133 [7] p. 

A szerző, Vargha Kálmánnak illetve Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói kartonkötésben. 

4.000,- 
 

366. VIDOR MIKLÓS (2 kötet) 

(1) Sebesültek 

Bp. 1973. Magvető. 286 [2] p. 

(2) A viszontlátás 

Bp. 1986. Magvető. 130 p. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói, illusztrált kartonkötésben és kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

4.000,- 
 

367. VITÉZ JÁNOS levelei és politikai beszédei 

Fordította: Bellus Ibolya és Boronkai István. 

Bp. 1987. Szépirodalmi. 481 [3] p. 

Mindkét fordító, [Vargha] Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói kartonkötésben, védőborítóval. 

1.500,- 
 

368. ZELK ZOLTÁN (2 kötet) 

(1) Ahogy a kötéltáncosok. [Versek] 

Bp. 1975. Szépirodalmi. 162 [2] p. 1 t. 

(2) Akit az Isten nem szeret. [Versek] 

Bp. 1976. Szépirodalmi. 474 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 



8.000,- 
 

369. ZELK ZOLTÁN (2 kötet) 

(1) Féktávolságon belül 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 382 [2] p. 1 t. 

(2) Sirály. Összegyűjtött versek. 

Bp. 1973. Szépirodalmi. 626 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

370. ZELK ZOLTÁN (2 kötet) 

(1) Mindennapi halálom 

Bp. 1979. Szépirodalmi. 126 [2] p. 1 t. 

(2) Reménytelen győzelem. [Versek] 

Bp. 1979. Magvető és Szépirodalmi. 470 [2] p. 1 t. 

Mindkét kötet a szerző, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindkét kötet kiadói vászonkötésben, védőborítóval. 

8.000,- 
 

371. ZELK ZOLTÁN/70 

~ ~ hetvenedik születésnapja alkalmá-ból szerk. és tervezte Szántó Tibor. 

Megjelent 150 példányban. 

[Bp.] 1976. Dürer Ny. 12 sztl. lev. 

Megjelent 150 példányban. 

Zelk Zoltán, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Kiadói papírkötésben. 

4.000,- 
 

372. 20 SZERZŐ – 22 DEDIKÁLT MŰ 

(1) Ács József: Orfeum az alvilágban 

(2) Acsai Roland: Milyen évszak 

(3) Albert Zsuzsa: Legendás irodalom 

(4) Balassa Péter: Szabadban 

(5) Békés Pál: És very, very a dobot a rózsaszín plüsselefánt 

(6) Bíró Béla: A gyűlölet terhe 

(7) Bíró Béla: Legenda a kerek Egészről 
(8) Borsos Béla: Az élet kereke 

(9) Búth Emília: Papírkaland 

(10) Centauri: Pátosz a káoszban 

(11) Czilczer Olga: Küszöbön egy rongybagoly 

(12) Csengery Kristóf: Egy korinthusbeli a metróban 

(13) Darányi Sándor: Maszk és Más 

(14) Dobai Lili: Tangere 

(15) Farkas Attila Márton: Arrobori 

(16) Farkas Attila Márton: Az edény széttörése 

(17) Handi Péter: Gyakorlatok a fogódzó nélküli korláton 

(18) Hidvégi Máté: Tenyeremre rajzoltalak 
(19) Horváth Barna: Lévay emlékkönyv 
(20) Jámborné Balog Tünde: Utazások a labirintusben 

(21) Kárpáti Péter: Díszelőadás 

(22) Kelényi Béla: Valahogy mindig el 

Mind a 22 kötet a szerzők, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Minden kötet kiadói kartonkötésben. 

15.000,- 
 

373. 18 SZERZŐ – 21 DEDIKÁLT MŰ 

(1) Kovács Gábor: Frankensteintől a zöldekig – a gép és kritikusai 

(2) Kovács Gábor: Az utolsó kísértés 

(3) Kováts Albert: A tárlat metafizikája 

(4) Lázár Júlia: Ujjnyomok 



(5) Mesterházi Márton: Ír ember színpadon 

(6) Miklós Pál: Tus és Ecset 

(7) Nagy András: Kis angyaltan 

(8) Nagy Katalin, S.: Föld-hajó 

(9) Peterdi Nagy László: Bársonyos színházi forradalom 

(10) Petrik Iván: Ki ölte meg Jean Cassinit? 

(11) Pintér Sándor: Rozsdabeszéd 

(12) Pusztai Péter: Versek 

(13) Rácz Péter: Önarc 

(14) Soós László: Trapéz 

(15) Szentgyörgyi Zsolt: A tigrisek nyara 
(16) Szepesi Attila: Rézgarasok, csigahéjak 

(17) Szepesi Attila: Szélrózsa 

(18) Tamás Ferenc: Magyar irodalmi kalauz 

(19) Tamás Ferenc: Mintha kő volna 

(20) Tass Marianne: Zúzmara 

(21) Török Endre: Szemfényvesztések kora 

Mind a 21 kötet a szerzők, Bohus Magdának szóló dedikációjával. 

Minden kötet kiadói kartonkötésben. 

15.000,- 
 

374. 19 SZERZŐ – 19 DEDIKÁLT MŰ 

(1) Birkás Endre: Kő és homok 

(2) Bodri Ferenc: Barta Éva 

(3) Az esti futár (Utószó és jegyzetek: Belia György) 

(4) Évezredek eposzai (Válogatta, szerkesztette és a kísérő tanulmányokat írta: Lakatos István) 

(5) Gedényi Mihály: Emlékek zsongása 

(6) Koczogh Ákos: Modern magyar fémművesség 

(7) Miklós Róbert: Lévay József életútja 
(8) Rákos Péter: Az irodalom igaza 

(9) Román József: Matisse 

(10) Sarkany, Stéphane: Az irodalomel-mélet mint társadalomtudomány 

(11) Sík Csaba: A Parthenon lovain innen és túl 

(12) Szabó Ede (ford.): Max Frisch „Stiller” c. regénye 

(13) Szili József: A művészi visszatükrözés szerkezete 

(14) Szirmai Károly: Mindig elválni valakitől 

(15) Vajda György Mihály: Modernség, dráma, Brecht 

(16) Varga Rózsa: Keressétek, ami összeköt... 

(17) Vihar Béla: Az alkonyat kapujában 

(18) Zászlós Levente: Napfogyatkozás 

(19) Zöldhelyi Zsuzsa: Turgenyev 

Mind a 19 kötet a szerzők, Vargha Kálmánnak szóló dedikációjával. 

Mindegyik kötet kiadói kötésben. 

15.000,- 


